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ΜΕ ΚΟΙΝΗ ΤΟΥΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΧΘΕΣ

Αντίθετες οι Ενώσεις στις 
τιμές επιτραπέζιων-σταφϊβας 

ΖΗΤΟΥΝ 200 ΔΡΧ. ΓΙΑ ΣΤΑΦΙΔΑ ΚΑΙ 72 ΓΙΑ ΡΟΖΑΚΙ
ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ αντίθεσή τους 

στις τιμές που εξαγγέλθη­
καν για το επιτραπέζιο 
σουλτανί και την σταφίδα1 
εκφράζουν με κοινή τους 
ανακοίνωση οι εξαγωγικοί 
φορείς, συνεταιριστικές 
οργανώσεις Ηρακλείου - 
Πεζών και οι συνεταιρι­
σμοί Αρχανών - Επισκοπής 
και Προφήτη Ηλία.

ΣΤΗΝ ανακοίνωση που εκδό- 
θηικε μετά την κοινή σύ­
σκεψη που έγινε χθες, α­
ναφέρεται:

Οι εξαγωγικοί φορείς επι- 
τραττεζίων σταφυλιών Συνεται­
ριστικές Οργανώσεις: 
— 'Ενωση Ηρακλείου 
— Ένωση Πεζών

— Συνεταιρισμοί Αοχανών - 
Εττισκοττής _ Προφήτη Ηλία; 

ττου συνήλθαν σήμερα για να 
συζητήσουν σχετικά με την 
εξαγγελθείσα τιμή του επιτρα-

ττεζίου σουλτανί, εκφράζουν 
την πλήρη αντίθεσή τους και 
καταγγέλλουν σαν απαρά&εκτη 
την τιμή των 55 δρχ. επί δρό­
μου, επί πλέον χαρακτηρίζουν 
ανεπαρκή την τιμή της σταφί­
δας στις 171 δρχ. Τέλος, θεω­
ρούν τα νέα μέτρα για το ε­
λαιόλαδο καταστροφικά για 
τον παραγωγό (ΝΕΠ - περιο­
ρισμός χρόνου συγκέντρωσης - 
συνυπευθυνότητα παραγωγού) 
και καλούν την Κυβέρνηση να 
αποδεχτεί τις θέσεις των α­
γροτικών φορέων της ΠΑΣΕ 
ΓΕΣ και της ΠΕΣΑΣΕ.

Οι τιμές, τόσο για τη στα­
φίδα, όσο και για το επιτρα­
πέζιο σουλτανί, δεν καλύπτουν 
τις αυξήσεις του κόστους πα­
ραγωγής και του πληθωρισμού 
και παραγνωρίζουν το σοβαρό 
πρόβλημα της μειωμένης πα­
ραγωγής από τη θεομηνία του 
Μάρτη, τη φυλλοξήρα και τις 
ιώσεις που πλήττουν την αμπε­
λουργία.

Παράλληλα, οι υπέρογκες, 
άκαιρες και αψυχολόγητες αυ­
ξήσεις στα λιπάσματα, δημ·-- 
ουργούν πρόσθετα προβλήμα­
τα, αυξάνουν δυσανάλογα το 
κόστος παραγωγής και καθι­
στούν προβληματικές πολλές 
δυναμικές καλλιέργειες. 

Απαιτούν την άμεση άρση 
των αυξήσεων στα λιπάσματα 
και την ικανοποίηση του διεκ- 
δικητικού πλαισίου της ΟΑΣ 
ΝΗ, για καθορισμό τιμών στον 
παραγωγό 200 δρχ. για τη 
σταφίδα, 72 για τα επιτρα­
πέζια ροζακί και 38 για τα 
κρασοστάφυλα.

Ηράκλειο 6.8.1987 
— Ένωση Αγροτικών Συνεται­

ρισμών Ηρακλείου
— Ένωση Αγροτικών Συνεται­

ρισμών Πεζών
— Συνεταιρισμός Αρχανών 
— Συνεταιρισμός Επισκοπής 
— Συνεταιρισμός Προφήτη Η­

λία

ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΙ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΣΤΟ ΝΟΜΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΥΣΩΝΑ
Σε πλήρη εφημερία μπαίνουν 

από σήμερα το πρωί' το Βενιζέ- 
λειο και θεραπευτήριο Νοσοκο­
μείο για την αντιμετώπιση του 
■νέου κύματος καύσωνα που θα 
πλήξει την χώρα μας μέχρι την 
Δευτέρα.

Η εντολή δόθηκε χθες με επεί
γον τέλ'εξ του Υπουργείου Υγείας 
Πρόνοιας, το οποίο παράλληλα 
ανακοίνωσε και σειρά προληπτι

ΜΆΦ0ΡΜΗ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕρώτπσηΔρεττάκηστηΒουλή 
για την απομάκρυνση των Βάσεων

Ερώτηση προς τον Πρωθυ 
ποχργό μ® την οποία τον καλεί 
να απαντήσει! ποια είναι ηι θέ 
σητης Κυβέρνησης στη δήλωσή 
όλων των Δημάρχων της Κρή 
της για την απΌιμώιίριυνση των 
Βάσεων κατέθεσε χθες στην 
Βουλή ο Βουλευτής κ. Μανό 
λης Δρεττάκης.

Στην ερώτησή, του ό κ. Δρετ 
τάίκης αναφέρει:

Στην Ερώτηση αριθ 1 που 
κατάβεσα στη Βουλή, στις 1—7 
—-87 ζητούσα οπό την Κυΐβέρ 
νηση, να πληροφορήσει τον Ελ 
ληνικό Λαό ιαν, πριν από την 
έναρξη, οποιωνδήποτε διαπραγ^ 
ιματεύσεων, θα απευθύνει στο 
Λαό το' ςρώτημαι:

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ 
(μ® τη λήξη της συαφωνιας 
του 1983);
ή ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ 
(με τη; διαπραγμάτευση νέας συ 
ιμφωνιας);
και μόνο όταν ο. Λαός — ιαφού 
ενημερωθεί ισότημα για τη 
μια και την άλλη άποψη — α 
ποφασίσει με Δημοψήφισυια τι 
από ται δυο προτιμά, μόνο; τότε 
η Κυβέρνηση θα ,μπορεί να 
πραβεί στις απαιτουμενες evip 
γειες προς τη μια ή την άλλη 
κατεύθυνση.

Στην Ερώτηση, αυτή απάντη 
σο γιαι λογαριασμό σας ο κ. Υ 
πουργός Προεδρίας της Κυβέρ­
νησης στις 10--.7—87 κατά τρό 
πο που —■ όπως θα; διαπίστώσε 
τε διαβάζοντας την — υποτιμά 
τη νοημοσύνη, του Ελληνικού 
Λαού και υποβαθμίζει τον και 
νοίβοηλευτικό έλεγχο.

Ηδη, χωρίς να ρωτήσετε τον 
Ελληνικό Λαό, συμφωνήσατε 
ίμιε Τον αρμόδιο Αμερικανό Υ­
φυπουργό, να; αρχίσουν συζητή 
σεις (για; ται διαδικαστικά θέμα 
.τα) στις 4—-9—87 για την ένα 
ρξη διαπραγματεύσεων για τη 
σύναψη νέας συ,μφωνιάς.

Με την απόφαση σας αυτή 
διαφωνούν κάθεται και οι 13 Δή 
μαρχοί’ της Κρήτης. Σέ δήλωσή 
τους που δημοσιεύτηκε στον 
Τύποι την 1;—8—8,7, πο υ επιγ 
ράφεταιΐ «Παγκρήτιαι έκκληση 
για την απομάκρυνση, των βά 
σεων» η «Παγκρήτιαι Επιτροπή 
Πρωτοβουλίας Δημάρχων» α 
ναφέρει· τα εξής:

«Εμείς που ζουμε και εργαζό 
μαστέ στην Κρήτη,, νοιώθουμε 
έντοναι την απειλή από την πα 
μούσια των ξένων βάσεων. Κά 
θε φορά πο» στην εύφλεκτηι πβ 
ριοχή της Μεσογείου ξεσπάει 
κάποιοι κιρίίση-, προβάλλει άμεσα

Για την τιμή - συγκέντρωση της σταφίδας

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΛΠΟ
ΤΟΝ «■ Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΛΝΝΗ
ΕΡΩΤΗΣΗ ιμε θέμα την διαδι­

κασία συγκέντρωσης και τι­
μής της σταφίδας κατέθεσε 
χθες στην Βουλή ο βου­
λευτής Ηρακλείου της Ν.Δ. 
κ. (Μανόλης ιΚεφαλογιάν- 
νης.

ΣΤΗΝ ερώτηση, που απευθύνε» 
ται προς τους υπουργούς 
Εθνικής Οικονομίας, Οικο­
νομικών, Γεωργίας ικαι Ε­
μπορίου, ανιαφέρεται;.

Σύμφωνα με τον Νόμο στις 
31 Ιουλίου έληξε η προθεσμία 
που η Κυβέρνηση υποχρεούται 
να καθορίσει την τιμή ασφα­
λείας της σταφίδας σουλτανί­
νας και κορινθιακής.

Κατά τη διάρκεια της εφετι­
νής καλλιεργητικής περιόδου 
οι σταφιδοπαραγωγοί αντιμε­
τώπισαν ορισμένα οξυμένα προ 
βλήματα.

Μια σειρά από τα προβλή­
ματα αυτά προέρχονται από 
την οικονομική πολιτική της 
Κυβερνήσεως και από τον πλη­
θωρισμό όπως π.χ. η αύξηση 
της τιμής των λιπασμάτων και 
των φυτοφαρμάκων. Τα αυξη­
μένα εργατικά. Το χαμηλό ύ­
ψος των καλλιεργητικών δα­
νείων κ.λ.π.

Αλλά και άλλα προβλήματα 
που προέρχονται από τις κα­
κές καιρικές συνθήκες που ε­
πηρεάζουν τόσο την ποσότητα 
όσο και την ποιότητα της πα­
ραγωγής όπως είναι ο παγε­
τός, το χαλάζι, ο καύσων και η 
φυλλοξήρα. Και γΓ αυτό οι 
σταφιδοπαραγωγοί δίκαια βρί­
σκονται σε αναστάτωση και 
ανησυχία. Η έλλειψη προετοι­
μασίας εκ μέρους της Κυβερ­
νήσεως και των υπηρεσιών, για 
το ενδεχόμενο της μεταβολής 
του καθεστώτος προστασίας 
των προϊόντων των, που ίσχυ- 
σε και εφαρμόστηκε επιτυχώς 
επί μακοά έτη, έχει δημιουρ­
γήσει πλήρη σύγχυση σ’ αυτόν 
τον νευραλγικό τομέα της γε­
ωργικής παραγωγής και στο 
εμπόριο.

Ο κ. Υπουργός της Γεωργί­
ας, προσπάθησε με ανακοίνω­
σή, του στις 2 Αυγούστου να 
καθησυχάσει τους σταφιδοπα­
ραγωγούς, υποστηρίζοντας ότι 
δεν θα υπάρξουν προβλήματα 
στην ομαλή απορρόφηση της 
παραγωγής σταφίδας, κοριν­
θιακής και σουλτανίνας και 
στην έγκαιρη πληρωμή των πα-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ο κίνδυνος ολοκαυτώιματος για 
το νησί μας.

Γνωρίζουμε καλά όπως όλος 
ο ελληνικός λιαός, ότι οι ξένες 
βάσεις όχι μόνο αποτελούν μα 
γνήτη πυρηνικού' ολέθρου, αλτ 
λά παραβιάζουν Ιβάναυσα την ε 
θνική μας άμυνα, ναρκοθετούν 
τις σχέσεις φιλίας της χώρας 
μας μ® τις αραβικές και τις βα 
λκανικές ιχώρΕς, διευκολύνουν 
την 'εισαγωγή ναρκωτικών και 
της αμερικανικής υποκουλτου- 
ρας στη νεολαία μας, θέτουν 
σε μεγάλο κίνδυνο την Ειρήνη.

Ζητούμε από την Κυβέρνη­
ση να τερματίσει την παρουσία 
των ξένων βάσεων με τη, λήξη 
της συμφωνίας, το 1988.

Η απάντησή μας από την α 
ντιστασιακή, τη: φιλειρηνική 
Κρήτη είναι μια και μόνη «Ε­
ΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑ 
ΤΟΥ».

Η απάντηση μας αυτή είμασ 
τε βέβαιοι πως συμπορεύεται 
με την απάντηση, που δίνει ο 
λόκληρος ο Ελληνικός λαός».

Δεν είναι, φυσικά ανάγκη να 
αγαφερθούν οδώ: η ιστορία και 
οι αγώνες του Κρητικού Λαού, 
το γεγονός ότι στην Κρήτη, έ 
χουν συγκεντρωθεί οι περισσό 
τερες και πιο επικίνδυνες Αμε 
,ρικάνικες Βάσεις κα:ι το τι κιν 
δύνσυς διέτρβξε εντελώς πρόσ 
φατσ και παιλιότερα; η χώρα 
μας εξαιτιας της παρουσίας 
των Βάσεων αυτών. Αρκεί μό 
νο π διαπίστωση ότι η δήλω 
ση των Δημάρχων της Κρήτης 
—·πσυ αναδείχτηκαν Δημοτικοί 
Αρχοντες στις πριν από 9 ,μό 
λις μήνες δημοτικές εκλογές α 
ποτελιέν ιαναμφίσβήτητα: ένα1 αν 
τιπροριυπευτικό δείγμα της α­
πάντησης που θα έδινε ο Ελλη 
νικός Λαός, αν γινόταν το Δη 
μοψήφισμα για το οποίο· γίνε 
ται λόγος στην αρχή της Ερώ 
τησης αυτής.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Πρωθυπου 
ργός ποια είναι η, απάντηση 
που δίνει η Κυβέρνηση· στην 
■παραπάνω «Παγκρήτια έκκλη 
ση» των Δημάρχων της Κρή­
της «για· την απομάκρυνση των 
βάσεων»;

Αθήνα ·6 Αυγουστου 19'87
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Γ ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ 
Βουλευτής Α' Αθήνας

,κών και προστατευτικών μέτρων 
από τις συνέπειες του καύσωνα 
στον πληθυσμό.

I
Παράλληλα, με εντολή του 

υπουργού Εσωτερικών, σε κα­
τάσταση ετοιμότητας βρίσκον­
ται από σήμερα και οι Νομαρ­
χίες οι οποίες αναλαμβάνουν 
τη νεποπτεία εφαρμογής των 
Νομών από τα Νοσοκομεία και 
Ιδρύματα καθώς επίσης για να 
ασκήσουν τον απαραίτητο έλεγ 
χο στις ιδιωτικές κλινικές για· 
την διαφύλαξη της υγείας των 
νοσηλευομένων.

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ

ΣΤΑ ΜΑΤΑΛΑ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ

Ένας καρχαρίας έκανε χθες 
το πρωί την εμφάνισή του στη 
θαλάσσια περιοχή των Μάτά- 
λων, λίγα μέτρα από τους λου- 
όμενους.

Ο απρόσμενος επισκέπτης α­
φού κατάφερε φυσικά να τρο­
μοκρατήσει τους πάντες εξα­
φανίστηκε κάτω από την επι­
φάνεια του νερού.

ΣΕ ΣΠΙΤΙ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΥΡΓΟ

Δυό κιβώτια αφαίρες
5

χέρια αστυνομικών
ΥΠΟΨΙΕΣ ΓΙΑ ΥΠΑΡΞΗ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ

Σαράντα ντουζίνες σφαίρες, 
οι οποίες προοριζόταν για «εσω 
τερική κατανάλωση» βρέθηκαν 
προχθές το πρωί, ξημερώματα, 
από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου στην κατο 
χή του 44χρσνου Μ ιχάλη Χρηστά 
ικη ο οποίος διατηρούσε καφετέ 
ρια στον Κόκκινο Πύργο.

Στον ίδιο χώρο βρέθηκαν ση 
μειώματα στα οποία καταγράφο 
νται σημαντικά ποσά αλλά και 
συνθηματικά από τα οποία πι­
στεύεται ότι υπάρχει η δυνατό 
τητα να εξαρθρωθεί το κύκλω­
μα στο οποίο κατά τους αστυνο 
μικούς βρίσκεται ο Χρηστάκης.

Αργά χθες βράδυ μπροστά 
στους δημοσιογράφους ο Χρη- 
στάικης διατηρώντας απόλυτα 
την ψυχραιμία του ανέφερε ότι 
τις σφαίρες 2.800 περίπου', α­
γόρασε από κάποιο Γερμανό με 
το όνομα «Νείλος» αντί 350.000 
δρχ. Ο ίδιος επίσης ομολόγησε 
ότι σχεδίαζε να πουλήσει τις 
σφαίρες στην περιοχή.

Συνολικά στην κατοχή του 
Χρηστάκη, βρέθηκαν 2.331 σφαί 
■ρας (400 περίπου είχαν όιατε 
θεί) περιστρόφου— πιστολιού 
διαφόρων διαμετρημάτων (οι 
περισσότεροι είναι Τσοχοσλο 
βακικής προέλευσης κι αριστης 
ποιότητας) Ενα ειδικό εξάρτη-

ΟΙ 2.800 σφαίρες όλων των τύπων, χθες στην Ασφάλεια.
(Φώτο: ΚΟΥΙΚ ΦΙΛΜ τηλ. 221830)
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Για την Ε.Ε. στο ΕΚΗ

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΣΚΕ
ΑΠΟ ΤΗΝ “ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ„

Τη λύση [να δώσει μόνον το Δ.Σ.

Επίθεση στην ΠΑΣΚΕ', την ο­
ποία κατηγορεί ότι επιδιώκει να 
εξασφαλίσει την απόλυτη πλειο 
ιψιηφιία στην Εκτελεστική Γραμ­
ματεία του ΒΚΗ ενώ δεν έχει α­
πόλυτη πλειοψηφία στην Διοίκη 
ση, 'εξαπέλυσε με χθεσινή της α­
νακοίνωση η «Αγωνιστική Συμπα 
ράταξη» υποστηρίζοντας παράλ 
ληλα ότι οι πρόσφατες εκλογές 
στο ΕΚΗ ανέιδείξαν νέους συσχε 
τισμούς.

.)
Στην ίίδια ανακοίνωση επανα- 

διατυπώνεται η άποψη της «Συμ 
παράταξης» (συγκροτήθηκε με 
πρωτοβουλία της ΕΣΑίΚ-Σ) για 
συγκρότηση αντιπροσωπευτικής 
Εκτελεστικής Επιτροπής στην βά 
ση του συσχετισμού των δυνάμε 
ων που έφεραν τα αποτελέσμα-
τα των εκλογών.

Αν η ΠΑΣΚιΕ —· καταλήγει η 
ανακοίνωση — συνεχίσει να θέ­
λει να πάρει την απόλυτη πλει- 
οψηφϊα στην Ε.Ε. τότε οι προ­
θέσεις της είναι άλλες. Μ’- αυ­
τή τη νεπιμονή και με δοσμένο 
ότι απαιτούνται 13 σύμβουλοι 
παρόντες για να συγκροτηθεί 
η διοίκηση ίσως η ΠΑΣΚΙΕ να 
θέλει στην πορεία· να δικαιολο­
γήσει την παρέμβαση των δι- 
καιστηρίιων για την συγκρότηση 
του Δ.Σ. Με μια τέτοια στάση 
θα άνοιγε το δρόμο για οδυνη­
ρές εξελίξεις στο ΕΚ-Η. σε βά­
ρος των εργαζομένων. Εμείς δεν 
θα ανεχθούμε και θα κάνουμε 
ό,τι μπορούμε. Τη λύση της· 
συγκρότησης να δώσουν τα μέ­
λη του Δ.Σ. και όχι άλλοι έξω

ιμα πιστολιού εκτοξεύσεως φω 
τοιβαλιδων και μικρή ποσότητα 
χασις το οποιό όπως ο ίδιος ο 
Χρηστάκης οιμολόγησβ προορι 
ζόταν για δική του χρήση.

ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΜΟΣ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

Η αντίστροφη μέτρηση που 
οδήχη,σε στην σύλληψη του 
Χρηστάκη άρχισε το περασμέ­
νο Σαββατοκύριακο όταν σε α- 
στυνομικούς της Ασφάλειας βό. 
θηκε συγκεκριμένη πληροφορία 
για την παράνομη διακίνηση 

πυρομαχικών. Η πληροφορία 
διασταυρώθηκε από τους αστυ 
νομικούς, κλιμάκιο των οποίων 
(Μεσοδιακάκης - Κοντοδιάκος) 
με επικεφαλής τον Διοικητή 
του Τιμήματος Ασφαλείας πή­
γαν στον Κόκκινο Πύργο. Στις

Ο Μιχάλης Χρηστάκης

6 το πρωί με αιφνιδιασμό οι 
αστυνομικοί μπήκαν στο χώρο 
που διέμενε ο Χρηστάκης (δυο 
δωμάτια πάνω από την καφε- 
τέρια) και στον οποίο βρέθη­
καν τα δυο κιβώτια με τις 
σφαίρες συσκευασμένες. Σύμ­
φωνα με αστυνομικές πηγές ο

Χρηστάκης, γνωστός ως «Γάλ­
λος» στην περιοχή, έχει ανα­
πτύξει πολύπλευρη παράνομη 
δραστηριότητα χωρίς να ξεφεύ­
γει απ’ αυτήν και η διακίνηση 
ναρκωτικών. Παράλληλα, όπως 
ο ίδιος ομολόγησε, η καφετε­
ρία μετατρεπόταν συχνά σε 
μπαρμπουτιέρα. Αστυνομικοί 
που ασχολούνται με την υπό­
θεση πιστεύουν ότι πίσω από 
τον Χρηστάκη βρίσκεται κύκλω 
μα διακίνησης ναρκωτικών.

Παράλληλα χθες προσάχθη- 
κε για ανάκριση ο Νικ. Στα- 
ματάκης του Ιωάννου, κάτοι­
κος Μοιρών, στον οποίο, σύμ­
φωνα με πληροφορίες, ο Χρη­
στάκης είχε πουλήσει 6.000 
σφαίρες.

Οι Χρηστάκης και Αλεξάκης 
προσάγονται σήμερα στον Ει­
σαγγελέα.

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΣΑΛΟ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ “Π„ 

230 εκατομ. χρηματοδότηση 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΧΑΟΣ
απ’ αυτούς.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΗΝ ΤΕΔΚ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

F)B «ΘΗΡΑ» II
Μεγάλο, άνετο, πολυτελές, σύγχρονο.

Αναχωρήσεΐζ από Ηράκλειο: κάθε Τετάρτη και Κυ 
ριακή στις 22,30’, διά:
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ - ΙΟ - ΝΑΞΟΣ - ΠΑΡΟ - ΠΕΙ­
ΡΑΙΑ και κάθε Παρασκευή μετά τα μεσάνυχτα, 
διά: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ - ΣΙΚΙΝΟ - ΦΟΛΕΓΑΝ­
ΔΡΟ - ΙΟ - ΝΑΞΟ - ΠΑΡΟ - ΣΥΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Επωφεληθείτε για Σαββατοκύριακο στην Σαν 
τορίνη.

Κεντρικό Πρακτορείο: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αυγούστου 5, Ηράκλειο 

τηλ. 283086 — 286971

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

ΆΑΗανΟκάι
251.628

Τους πρώτους Σύμβουλους Α 
νάπτύξης επέλεξε η Διοικούσα 
Επιτροπή της Τοπικής Ενωσης 
Δήμων και· Κοινοτήτων Νομού 
Ηρακλείου στη συνεδρίαση της 
5ης Αυγουστου 1:987.

Η Τοπική Ενωση Δήμων 
κοι Κοινοτήτων Νομού Ηρακ 
λείου είναι η πρώτη οπό τις 
Τοπικές Ενώσεις Δήμιων και 
Κοινοτήτων της χώρας που 
προσλαίμβάνβι —· με πεντάμηνη 
σύμβαση σε πρώτη· φάση —συ 
μιβουλους Ανάπτυξης οι οποίοι 
θα εξυπηρΕτησούν τους αναπτυ

ξιακούς στόχους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΜΗΧ

— Ο κ. Γιώργος και Πόπη 
Παναγκοτάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία ιμας -δρχ 5000 στη ·μνή 
μη, Στέφανου Βαφειαδη και αν 
τι στέφανου για το σωματείο 
φίλοι· του παιδιού.

Από τους έξι επιΛεγέντες με 
βάση τα προσόνται σπουδών κι 
εμπειρίας οι τέσσερις έχουν πα 
ρακολουθήσει το εξάμηνο σβμι 
ναριο για την Ανάπτυξη το ο 
ποιο εςχε οργανωθεί από την 
Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανά 
πτύξης καιι Αυτοδιοίκησης (Ε 
ΕΤΑΑ) και με χρηματοδότη­
ση του Κοινοτικού Ταμείου της 
ΕΟΚ.

Οι σύμβουλοι ανάπτυξης 
θα διατεθούν για τις ανάγκες 
των αναπτυξιακών Συνδέσμων 
Κοινοτήτων, να βοηθήσουν ε 
πιχειρήμαηκές δραστηριότητες 
των Οργανισμών Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης και θα ενισχυσουν 
τις προσπάθειες για το Δημοκ 
ρατίκό προγραμματισμό. Οι έ 
ξι επιλεγέντες είναι, οι κ.κ. Δου 
λγεράκης Μπενέτος, Προεστό 
κης και οι .κυρίες Παπάματθαιά 
κη, Σερπετσιδακη και Φαμουρά 
κη.

Με το ποσό· των 230 εκ. δρχ. 
χρηιματόδοτήθηκε τις τελευταίες 
ημέρες το Βενιζέλειο Παγκρήτιο 
ΙΝοσόκομείιο για την κάλυψη των 
λειτουργικών του αναγκών.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες το ποσό αυτό δόθηκε σε 
δύο δόσεις-και θεωρείται βέβαιο 
ότι με τα χρήματα αυτά καλύ­
πτονται πλήρως οι ανάγκες του 
ΙΙδρύιματος το ύψος των οποίων 
ιείχε φθάσει στα 100 περίπου, εκ. 
δραχμές.

Υπενθυμίζεται ότι το οιικοναμι 
κό αδιέξοδο στο οποίο είχε βρε 
θεί ένα από τα μεγαλύτερα νοση 
λευσικά ιδρύματα της χώρας εί 
χε αποκαλύωει με δημοσίευμά 
της η «ΠΑΤΡΊΣ» μετά την αδυνα 
•μία του νοσοκομείου να καλύψει 
ιμισθούς των εργαζομένων σ' αυ 
τό.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

θα πρέπει πάντως να σηιμειω 
θεί ότι το όλο θέμα της λειτουρ 
γίας του Βενιζελεϊου νοσοκομεί 
ου είχε τεθεί σε σύσκεψη που έ­
γινε την περασμένη εβδομάδα

στο Υπουργείο Υγείας και Πρό 
νοιας με τήν συμμετοχή της No 
μάρ,χου Ηρακλείου κ. Χαράς Αθα 
νασάικη - Μιχαηλίδου και μελών 
του προηγούμενου Δ.Σ. του νο 
σοκομέίσυ, εκπρόσωποι του Υ­
πουργείου διαβεβαίωσαν ότι υ­
πάρχει π απόλυτη συμπαράστα 
ση της κυβέρνησης «αι ότι θα 
δοθούν άιμεσες λύσεις.

ΕΜΠΟΔΙΟ ΤΟ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΧΑΟΣ

J
Στο μεταξύ ακέφαλο Διοιικητι 

ικά με τις γνωστές συνέπειες, εξα 
κολουθεί να βρίσκεται το Βενι 
ζέλείΌ. Το θέμα συγκρότησης 
του Διοίικ. Συμβουλίου έχει «πα 
γώσει» εξ αιτίας της αδυναμίας 
ορισμού προέδρου παρά την υ­
ποβολή παραίτησης του κ. Φρα 
γκιαδο πλοϊκή.

Στο νοσηλευτικό ίδρυμα υπάρ 
χει σήμερα μόνο ο διοικητικός Δι 
ευθυντής κ. Βιτώρος ο οποίος 
φυσικά έχει αναλάβει και το βά 
ρος των ευθυνών του Διοικ. Συμ 
βσυλίόυ.

Χθεσινές πληροφορίες ανέφε­
ραν ότι το θέμα του Βενιζελεί- 
ου νοσοκομείου^θα απασχολήσει 
και πάλι τον Ιατρικό Σύλλογο 
Ηρακλείου, το Διοικ. Συμβούλιο 
του οποίου συνεδριάζει την ερχό 
μενη Τρίτη.

ΝΕΑ ΕΚΚΛΗΣΗ
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Στο μεταξύ με χθεσινή της α­
νακοίνωση η τριμελής επιτροπή 
των γιατρών του Βενιζελείου Νο 
σοκομείου επανέρχεται και πάλι 
'στο θέμα της Διοικ. κρίσης στο 
νοσοκομείο, τονίζοντας ότι «θέ 
ση μας παραμένει αμετάκλητα η 
ίδια για διορισμό νέου επταμε- 
λούς Διοικ. Συμβουλίου, με νέο 
πρόσωπο στη θέση του προέ­
δρου». Οι εκπρόσωποι των για­
τρών κάνουν έκκληση στο Υ- 
πσυργέίο Υγείας - Πρόνοιας, να 
υλοποιήσει τις υποσχέσεις και να 
ίδώσει λύση σύμφωνα με τα συμ 
φέροντα του Νοσοκομείου και 
του Κρητικού Λαού γενικότερα 
και όιχι σύμφωνα με τα μικρο­
πολιτικά και κομματικά· συμφέρο 
ντα.

SPORT ΡΟΥΧΑ ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΦΟΡΜΕΣ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
Χάνδακας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ Τήλ. 287143

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ 10ο)ο έως 40ο)ο 

ΣΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ 
Σίγουρα θα βγήτε κερδισμένοι.

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ. ΛΕΤΟΡΑΚΗΣ Μ.Β.Ε.
ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
BIΟΜΗΧΑΝΙΚΗΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔ ΟΣ & - ΕΙΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ 
ΤΜΛΕΦΩΝΤΑ (081)22.4175, 22.1621 - TELEX262658ΠΕΤΟ GR.

Καμμιά Τυπογραφική εργασία 
δεν είναι τόσο μικρή, 
που να μη μας ενδιαφέρει 
και καμμιά τόσο μεγάλη, 
που να μην μπορούμε 
να την αναλάβουμε.



Παρασκευή 7 Αυγούστου 1987
ΣΕΛΙΔΑ 2 «ΠΆΤΡΙΣ»

κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το1 άρθρο 13©9 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Μαλανδράκης Νικολ. του Αν 
τωνίου και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Τσμπακόκη που γεννήθηκε 
Ιστα Χανιά και 'κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο και η Μαρία - Αννα - Κατε 
ρίνα Γκριέλσον του Γκοονάρ και 
της Σολφρβ το γένος Γιούχαν- 
σον που γεννήθηκε στην Σουηιδία 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά- 
ιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.,

eUIMTA®
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στο κρεβάτι μου.
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το τελευταίο κτύπημα του 
καράτε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η μεγάλη έφοδος των Νίνζα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Επιστροφή στο σχολείο
«ΑλΓΑΗ»
Παλαβή κούρσα στο ποτάμι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόυν τα χρυσά γάντια
4MOPF
9,1)2 βδομάδες
ΠΑΛΛΑ!
Τ,ρβις ,και μοναδικοί,
ΚΡΟΝΟΣ
ΧαΤλάντερ ο αθάνατος

Ο Στυλιανός Βασιλάκης του Γε 
ωργίου και της Αλίκης το γένος 
ΠαπαΙδάκη που γεννήθηκε στο 
'Καινούργιο Χωριό Ηρακλείου και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Μα­
ρία Σπυριδάκη του Γεωργίου και 
της Στεφανέας το γένος Βελι- 
γραντάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΙ 

Ειδικός Γ υναικολβγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζίλείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. kqi 6—8,30 απόγευ­
μα Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης· 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος · 

Ψυχολόγος
Διδόκτωρ Παν)μίου Παρι 
σΙων. Δέχετρι με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες, 

ί Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μακρυγιαννάκης Ηλ., 

ρωφ.
• ΑΠΟ 08.00—-24.00:

Αφέ-

•—Αληγιζάκη, Ολύμπου 50, Πα- 
τέλλες.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Χλουβεράκης, Λιοντάρια.
• ΑΠΟ 08.00—29.30:
— Παπαχατζάκης, Κ. Λουκά- 

ρεως.
— Λασιθιωτάκη. Αντ. Καστρι- 

νάκη 46.

ίΦΗΜΕΟΡνΟΥΤΕΤ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΒΧ

r ΛΙΝΙΚΡΓ ΙΚ.Α
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλε.ιο
—θεραπευτήριο
—■ βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—Άγ. Ιωάννης

Παιθ)κά
Xap)iK0
Ορ0)*ά(

Καρδ)κά
Ουρ)«ά

Νευρικά
Οφθ)κά

— Βογιατζάκης Αν., 62 Μαρ­
τύρων 14.

— Ρουσάκης Γεώργ., Αεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Αεωφ. Κνω­
σού 99.

— Σπιθάκης, παλαιά KATE.

8OVAWAN!7ATF/

—· Μπαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω-
σού 150.

— Αλεξάκης Μιχ., Εφόδου 7.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Παπάζογλου Γ., Χριστομιχά- 
λη Ξυλούρη.

— Πόλιας Λουκάς, Ηράδότομ.

«ΜιΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 

ώρα 18,30 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
— ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΟΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 18
Τηλ. 0821)43700 

ιατρείου 
■ 0821)42901 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

Ε) Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώοα 
18,36 Π&ΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ- 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο - Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

Μιπρους Λη

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΟΔΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ
Έγχρωμο

Λ.^η^^!^? 234272

ΕΠΙΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
(Μισ τρελλή κωμωδία με το Ρόντυ Ντε Γντζερφηλντ, Σάλι
ΚΙέλερμσν

1 
1

1

« ΑίΓ ΑΗ » _ 
θερίσσοιι ΑκπΛημΙ'Χ γρινία - Τηλ 250306 

ΠΑΛΑΒΗ ΚΟΥΡΣΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
Ξέφρενη κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » , 
Μαστσυπός — Τηλ 25728? - S 

ΡΥΝ ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΓΑΝΤΙΑ
Με το Συλβεστερ ΣΎαλλόνε

Δευτέρα: Δυο λαγωνικά από το Σικάγο

4;

Ν. Αλικαρ^'^Ρ-^η^ 223390

9,1)2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ
Η ταινία που συνεχίζει να ενθουσπ^ει με τη νέα αισθησια- 
ική σταρ Κιιμ Μάσσιγκερ και το ΜΗκυ Ρουρικ.

« ΠΑΛΛΑΣ » ,4 
λρχιιιήδσυς 3 ΐΛ·πι<ίρ»ν ί.ιπϊτπνόκίΌΐη Τηλ muash 

ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ
Ο σκηνοθέτης Ιβάν Ράι,τμαν (Γκοστμπάστερς) παρουσιάζει 
τους Ρόμπερτ Ρΐντφορντ, Ντέμπρα ΓουΊ’νκερ, Νταρυλ 
Χάνα (Γοργόνα) στην πιο εκρηκτική κωμωδία.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ 
ΧΑΤΛΑΝΤΕΡ Ο ΑΘΑΝΑΤΟΣ

'Υπήρχε μόνο ivar Κρίιστοφερ Λάίμπετ. Μαζί του ο Συν Κό, 
νερυ. Την μουσική υπογράφουν οι QUEEN.

Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’87

ΒΙΟΛΙ - ΠΙΑΝΟ ΑΠΟΨΕ - “ΧΟΗΦΟΡΕ!,, ΑΥΡΙΟ
Παρασκευή 7 Αυγούστου 1987 

EPT 1
3.30 Τηλέγραφος
4.4β Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήιοος
6.45 Ζωολογικοί κήποι
7.40 Κέιτ κοι Άλι
8.10 Μούσι κόρα μα
9.00 Ειδήόεις
9.40 Μικρογραφίες

10.25 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30' Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.00 Ειδήσεις
6.1!5 Τα άγρια ζώα 

στην Αυστραλία
6.45 Σούπερ γιαγιά
7.10 Πέρα από το 2000
7.56 Η πρώτη αγάπη
8.55 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.15 θάντερικ.ατς
10.40 Τα κ,ορίτσ.α της 

Νέίας Υόρκης
11.35 Ιστορίες μμιστηρίου
12.00 Ειδήσεις
00.25 Πκραντ Οτέλ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - ΡΪΓ ΗΡΑΚΛΕΙΑ *

Παρασκευή 7-8-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή.
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή.
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.30 Καντυλκές
13.00 Δίκτυο
13.06 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Διαλέγετε κι ακούμε...
16.00 Δίκτυο
20.30 Ο Βαγγέλης Γρατσέας δια- : 

βάζει Γρατσέα..
21.00 Δίκτυο

"ΠΑΤΑΚη
>*!<· ΤΗΙΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΗ>Ί· 

ΜΥΒΙΗιΛΙ»·» 
'■JKU AXjvsya, 

•
ο'«1*Μ«ΗΟ< <>1<ΟΓΚΛ»«ΙΟ 

«ΜΜ> MAFftPAiC» 
Πφο1σ'»υ 19 

': ίοά«Λ«ι« ■ Κρήτ*,-

Με μουσική MOZART, KRE 
ISLER, PUGNIIANI, BEETHO 
WEN και WIBNIAWSKI, δί 
νει ρεσιτάλ βιολιά» ατσψε στο 
Μικρό Κηποθέατρο ώρα ΙΟμμ. 
ο γνωστός βιολιστας Αχλλέός 
Λαμταναρης που συνοδεύεται 
στο πιάνο από τη Γιολάιντα Σε 
,βέρη.

Ο Αχιλλέας Λαμπανάρης too 
Εμφανίζεται για τρίτη φορά 
στο Ηράκλειο γεννήθηκε στο 
Πβντάλοφο Κοζάνης. Τα τρώ 
τα μαθήματα βιολιού τα πήρε 
ΟΠ τον πατέρα του. Φοίτηστ 
στο Ωδείο Λάρισας και στη συ­
νέχεια τελείωσε μ-ε άριστα τη 
Μουσική Ακαδημία της Βιέν 
νης, κοντά στο φημισμένο Τσέ 
χο βιολιστή VASA PRIHODA. 
Σπούδασε στη Μουσική Ακαδη 
μέα tow Βερολίνου κοντά στο 
μεγάλο βιολιστή SIEGFRIED 
BORRIES, απ όπου πήρε δίπ 
λωμα ΣσΧϊστ.

Εχει δωσΕί πολλές συναυλίες' 
στην Ελλάδα και στην Ευοώ 
πη (Γιουγκοσλαβία — Αυστρία 
Γερμανία — Αγγλία). Είναι μέ 
λος της συμφωνικής ορχήστρας 
της ΕΡΤ.

Η Γιολαντα ΣεΙβέρη γεννή 
θηκε στη Νεάπολη της Ιταλίας. 
Σπούδασε στη Μουσική Ακαδη 
μία του Βερολίνου, οπό την ο 
now 'αποφοίτησε με δίπλωμα 
Σολιστ. Έζησε αρκετά 'ρόνα 
στην Αίγυπτο, όπου ανάπτυξε 
μεγάλη Μουσική.. δραστηριότη­
τα. Στην Ελλάδα ζει σήμερα ό 
που, συνεργάζεται με πολλούς 
Ελληνες και ξένους μουσικούς, 
δίνοντας και συμμετίχοντας σε 
πολλές σ-υνωώ.ιες κάθε χαύνο. 
Είναι και9ηγήτρια πιάνου στο 
Εθνικό ίΐδειο Αθηνών.

ΧΟΗιΦΟΡΕ,Σ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ
Το Αμφιθέατρο του Σπόρου 

Ευαγγβλατ<> παρουσιάζει ,σύρι 
ο τη δβύτερη τραγωδία από 
την τριτολογια της Ορέττειας 
του Αισχύλου, τις λΧΟΗΦΟ 
ιΡΕΕ» non ήδη καταγοήτευσε 
το κοινό στην Επίδαυρο, την 
περασμένη βδομάδά, όπως άλ 
λωστε έγραψε ο Αθηναϊκός Τύ 
πας. Η παρώπτιση. παρουσίαζε 
ται με την Ελένη ΧατζηαρΥύ 
ρη στο ρόλο της Κλυττιμήσ 
τρας, ενώ στο ρόλο της Ηλέ 
κτρας εμφανίζεται η Λήδα 
Τασσοπσυλου και ο Αντώνης 
θεοδώρα κόποολος στο ρόλο 
του Ορέστη.

Η μουσική βίνατ του Μικη 
Θεοδωράκη, η μετάφραση του 
Κ. Μύρη και τα κοστούμια του 
Γιώργου Πάτσα.

Σχετικά με την παρασταση η 
εφη:μεριδα τα Νέα έγραψε τα 
εξής:

«Επιδιώκοντας κύρια να ανα 
δείξει τις φιλοσοφικές σκέψεις, 
του ΙΑΙισχύλου και χρησιμόπυι 
ώντας ως δυναμικό μοτι'βο τον 
μύθο των Χοηφόρων που εξισ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ίΝ. Αγ. Νικολάου Γάζι ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και ποτέ 
ρα

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ 
και παραίκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ή σύζυγος: ΕλευΙθερία.
Τα παιδιίά: Εμμανουήλ, Αναστασία, 'Νικόλαος.
■Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούρτρυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ΙΝ. Αγ. Αγάπης στο χωριό Δροσιό (Γενή Γκαβέ) 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΝΤΟΓίΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν,
Τα τέκνα: Γεωργία και Χαράλαμπος Θεαδωράκης, Νίκος και 
ΐΜαρίχα Κοντογιάιννη, Κώστας και Αγλα'ί'α Κοντσγιάννη, 
Μάρκος και Αντωνία Κοντσγιάννη, Ευάγγελος και Βάσω Κο 
ντογισννη, Γιώργος και Μαρίικα Κοντσγιάννη.
Οι αδελφοί: Μαγδαληνή και Μάνύλης Παπόδάκης, Μαρία 
χα Φραγκιού Κοντσγιάννη.
Οι ειγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο ταυ 

πολυσγαπημένου μας συζύγου, πατέρα καί παππού
"■·

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών, και κα 
λούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφίια.
Τα παιιδιά: Νίκος και Αγγέλα ΚαλαΤτζόγλου, Κώστας και 
Ουρανία Ηλιά'κη, Στέλιος και Μαρία Μίπιτζα, Κωστούλα 
χα Ηρακ. Καραγιαννάκη, Παναγιώτης και Ελένη Μαικρή, θέ 
ιμης και Κυριακή Φασουλάκη, Νίίκος και Κατερίνα Καραγιαν 
νάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

τορουν όπως η Ηλέκτρα 
Σοφοκλή και του Ευριπίδη, τη 
στιγμή της εκδίκησης τ01, θανά 
του του Αγαμέμνονα από τον 
Ορέστη και την Ηλέκτρα, ο 
ΣΠΥΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ. 
πρόβαλε ταυτόχρονο την πολι 
τική και μεταφυσική αναζήτη 
ση του αρχαιβυ τραγικού ποιη 
τή, μέσα από μια παρασταση 
που επικράτησε η αίσθηση του 
ονείριου και του «βαύμψτος», 
στην εξέλιξη της σκηνικής 
άρήψη,ς απρφεύγοντας κάθε εί

του δους «μοντερνισμούς».

Κάτω απά τους ήχους της 
μουσικής του Μίκη Θεόδωρό 
κη, στην οποία κυριαρχούσαν 
τα χάλκινα πνευστά και κρουσ 
τά, ο χορός με κινήσεις βπιμε 
λημένα βφηρη;μένες, πρόβαόε α 
κύμα πιο έντονα την τραγική 
μοίρα των ηρωων τ®υ έργου, 
το οποίο παίχτηκε για· πρώτη 
φορά αυτονομρ στην Επίδαυρο, 
και χωρίς περικοπές, στη ρέου 
σα μετάφραση του κ. Μύρη.

Τελούμε την Κυριΰκή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κωνί,νου (Μεκροταφρο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του ηγαπημένο,υ μας συζύγου 
και πατέρα :

ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΔ. ΦΑΦΟΥΤΑ
και π,αραικαλριύμε τους τιμώντας την 'μνήμην του όπως πα 
ραστθύν.
Η σάζύγΒς^ τα παιδιά.
Σι^ί.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθοφσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγίου Κων)νοα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου κα.ι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.,Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΡΑΒΑΧΙΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Καρόβασίλής.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Κατίνα Καραβ,αισίλη, Κων. και 
ΐΜ,αρίνα Αυγουστάκη, Ιωάννης και Καλλιόπη Τζορμπατζάκη. 
Ο,ι αδελφοί: Δηιμ. και Μύρια Στάντζου. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

ιστόν UN, του Αγ. Kuv)vau ετήισιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψύχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα
και παππού

ΔΗΜΗΤΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Συντ)γου Αρτοποιού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Πελαγία.
Τα παίδιιά: Νικόλαος και Μαρία Χριστόδουλήκη, Μιχαήλ 
Παναγιωτσκης, Ελευθέριος και Σταυρούλα Βασιλειάδη.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια ΑΝΝΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας

ΑΡΓΥΡΩΣ Ν. ΓΙιΑΚΟΥΜΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας Σταυρσφό 
ρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Γισκουμάκης.
Τα παιδιά: Μιιχ'άλης και Ειρήνη Γιακσυμάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο απέναντι από 
την εκκλησία.

Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ
και .παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος - Φωτεινή Γαλατιανού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΠΩΣ ΤΑ ΒΛΕΠΩ

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ

(Του ΚΩΣΤΑ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ)

Σα φουρτουνί'άισ' η θάλασσα, στ αλήθεια και θυμώσει, 
δεν θα υπάρχει άνθρωπος που θέλει να σημώσει, 
Η θάλασσα είναι γλυκεία άμα θα ηρεμήσει 
και δεν αφήνει ζωντανό να μην τη λαχταρήσει.
Ήθελα στην ακρογιαλιά πάνω στο βοτσαλάκι 
να ρομαντζάρο μοναχός σαν έρθει το βραδάκι. 
Μ" αρέσει στην ακρογιαλιά να γράφω μαντινάδες 
που να διαβάζουν οι καλοί φίλοι και φιλενάδες. 
Σαν κάτσω στην ακρογιαλιά τη θάλασσα αγναντεύω 
κι αντί για ψάρια ποίηση σκέφτομαι και γυρεύω. 
Έχει τη χάρη το βουνό με καθαρό αέρα 
και ησυχία που ζητά άνθρωπος νύχτα μέρα. 
Πάνω σε μια βουνοκορφή πούχει και πρασινάδα 
θα χτίσω μια μικρή φωλιά για σένα φιλενάδα. 
Ο κάμπος και η θάλασσα και το βουνό φωνάζει 
άλλη δεν εγεννήθηκε με το δικό σου νάζι. 
Οι μαντινάδες μπήκανε, το βλέπω στη ζωή μου 
σσς τις προσφέρω με χαρά φίλοι μου και δικοί μου.

ΜΝΗΜΟΓνΝΟ s
Τελόύμε τήν Κυριακή 9 Αυγούστου 1987 εις τον Ι.Ν. | 

Ay. Κών) νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ, 4θθημερο | 
μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου I 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού I

ΚΩΝ) ΜΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρσκαλουμε συγγενείς και φκΑους να παραστούν. έ
Η σύζογος: Μέλπομένη Βασιλάκη.
Το παιδί: Αγνή Βασιλάκη. 1
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. ί
Σημ·: -Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ- I 
νβ-ντι Νέκροταφείου. ·

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 8 Αυγούστου και ωρα 6 π.μ. με την συμ­

πλήρωση ενός'χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ MAYPAKAKH
Συντ)χου ΑΤΕ

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Μήτροπ. Ναό του 
Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ή σύζυγος: Ελένη χα Νικ. Μαυρακάκη.
θ' γιος: Σταύρος Μαυρακάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Νικ. ΣεΊ'μ^η, Ιωάννης και Μαρία 
Μαυρακάκη, Κώστας και Μαρίνα Μαυρακάκη, Εμμαν. και 
Αικατερίνη Κεφαλογιάννη, Κωνίνος και Στέλλα Κεφαλογιάν 
νη, Ευάγγελος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ειρήνη χα Νικολ. 
Μανούσου, Νίκος και Ευαγγελία Τριγύρη, Λάμπρος και Περ 
σεφόνη Λαζόπουλου, Γεώργιος και Αικατ. Φλουράκη.
Τα ανήφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σκγμ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. στον 

LN. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της 'ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΕΜΜ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Χουστουλάκης.
Τα παιδιά: Ελένη και Ιωάννης Καραντινός, Χρυσούλα και 
Μιχ. Δρσκάκης, Μαρία και Κων. Χαραλαμπάκης.
Τα εγγόνια.,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση Σαράντα ημερών από τον θάνατο 

του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΟΣΧΑΠίΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο το Σάββατο 8 Αυγούστου και ώρα 
8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα.
Τα παιδιά: Μανώλης και Βαρβάρα Μοσχαπιδάικη, Κώστας 
Μοσχαπιδάκης, Μόνος και Δέσποινα Ψαρουδάκη, Γιώργος 
και Όλγα Ανυφαντάκη.
Σιχι.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεί Μαθισυδσκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΤΣΟΥΛΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η μητέρα: Αικατερίνη Τσουλακίδη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλακίδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Μ’ αφορμή την πυρκαγιά

ΦΟΒΟΙ ΓΙΑ ΥΠΑΡΞΗ 
ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΤΥΙΥΙΠΑΚΙ

Ανησυχία στον κόσμο της περιοχής

ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ

Σε κατασταση επιφυλακής ‘ τέ 
θηκε ολόκληρη σχεδόν η στρα 
τιωτική ηγεσία της χώρας με 
αφορμή την προχθεσινή πυρκα 
γιά στο Τυμπάκι μετά τον φό 
βρ μήπως η φωτιά επεκταθίί 
παρα την αντιπυρική ζώνη και 
στο στρατιωτικό αεροδρόμιο 
που (βρίσκεται εκεί Σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες τόσοτο δι 
υτουργικό όργανο που ενημε 
ρωνόταν συνεχή γ)α την 
λιξη της φωτιάς όσο και τρ Υ 
πουργ<:ιο Εθνικής Αθυνας βρισ 
κόταν σε συνεχή επαφή.

II ϊρωτοίγνωρη κινητικότη­
τα που παρατηρήθηκε το βράδυ 
της περασμένης. Δευτέρας οδή­

Η ΕΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ«. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ραγωγών. Και ττροσέθεσε ττολύ 
αόριστα και με γενικότητες ό­
τι και αυτή τη χρονιά θα ισχύ- 
σουν (για τις άλλες χρονιές 
δηλ. τι θα ισχόσει;) όλα τα 
αναγκαία μέτρα του εγγυώνται 
στον παραγωγό τη διάθεση του 
προϊόντος του και την έγκαιρη 
πληρωμή του.

Όπως είναι γνωστό οι τι­
μές που ορίσθηκαν από την 
Κοινότητα δεν παρουσιάζουν 
αύξηση σε Ευρωπαϊκές Νομι­
σματικές Μονάδες σε σχέση με 
τις περυσινές τιμές.

Οι Έλληνες αγρότες όμως 
εξ αιτίας της υποτιμήσεως της 
πράσινης δραχμής θα πάρουν 
10ο)ο πάρα πάνω από τις πε- 
ρυσινές τιμές; που δεν καλύ­
πτει ούτε το παραγωγικό κό­
στος ούτε καν τον πληθωρι­
σμό.

Ερωτώνται οι Υπουργοί Ε­
θνικής Οικονομίας, Οικονομι­
κών, Γεωργίας και Εμπορίου:

1. Θα διατηρηθεί ο θεσμός 
της συγκεντρώσεως της στα­
φίδας κορινθιακής και σουλτα­
νίνας με τη μορφή που ίσχυσε

I
 ^ΚΗΔΕΙΑ

Την.αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 
ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Ετών 77

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 7 Αυγουστου στις 11 π.μ. (οι 
ικΐα: ο’δίός Δαμασκηνού 52:),. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία Αν. Χαραλάμπους στο χωριό Μάρα­
θος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεΘρύν.

Τα παιδιά: Χαρίτος και Βαρβάρα Παιπαίδομιχελάκη, Κώστας 
και Πελαγία Παπαδομιχελάικη, Κώστας και Ιωάννα Παπαίδά 
κη, Γιάννης και Ηλέκτρα Καλαμαρίδη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Μάραθος 

S ώρα 10 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Αυγούστου ώρα 8,30 π/μ. με την συμπλή 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αιδ'ελφού, παππού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΑΣΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησίο του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούνε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σαολή.
Τα παιδιά: Πανανή και Αναστάσιος Γρύλλος, Καλλιόπη και 
Εμμαν. Πανταζής
Τα αδέλφια: Γιώργος Σασλής, Καλλιόπη χα Καραγιάννη, 
Αννα· χα Χατζηβοσιλείου.

γησε στην υποψία — συμπέρα 
σμα ότι πέρα οπό τις στρατκυ 
τικές εγκαταστάσεις στον χώ­
ρο ταυ αεροδρομίου ενδέχεται 
να έχουν τοποθετηθεί και πιρη 
■νικά όπλα.

Η πληροφορία αυτή παρμ το 
γεγονός ότι τέθηκε υπ όψην 
και ανωτέρων στρατιωτικών α 
κόμη δεν διασταυρώθηκε. Βέ 
βαιο πάντως είναι ότι στην κοι 
νή Γ νωμίη της περιονής έχει 
προκαλέσει ευαισθητοποιηση κι 
ανησυχία για τους σοβαρούς 
κιγδυνους που εγκυμονεί για ο 
λόκληρη την Κρήτη ένα τέτοιο 
ενδεχόμενό.

Γ
ια την Εμπορική Τράπεζα, το 1986 ήταν η 
χρονιά της δφχειριστικής αξιοποίησης των 
συστημάτων λειτουργίας και τρυ οργανωτι­
κού εκσυγχρονισμού, που σταδιακά έχουν σχε­

διαστεί και εμπεδωθεί κατά την τελευταία πε­
νταετία

Ειδικότερα η Τράπεζα, με πλήρη συνείδη­
ση των εξελίξεων στην ελληνική και διεθνή αγο­
ρά και ασκώντας με συνέπεια τη συστηματική 
και κοινωνικά υπεύθυνη διαχείριση, έχει επιτύ­
χει έγα συνολικό προβάδισμα δυναμικής παρου­
σίας στην ελληνική τραπεζική αγορά, ανεξάρτη­
τα από την πρόοδο ή μη του κανονιστικού και 
τεχνικού εκσυγχρονισμού του γενικότερου θε­
σμικού πλαισίοΰ. Επιστέγασμα της επιτυχούς 
δραστηριότητας της Τράπεζας, κατά την τελευ­
ταία πενταετία, είναι η πρώτη θέση της στα 
καθαρά κέρδη στο σύνολο των ελληνικών τρα­
πεζών για δεύτερη συνεχή χρονιά, η περαιτέρω

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ.> 

ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
κ. ΑΝΔΡΕΑ X. ΜΠΟΥΜΗ 

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΙΏΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

μέχρι σήμερα;
2. Το έργο της συγκεντρώ­

σεως θα το αναλάβουν οι πρα­
γματικοί φορείς τωχ σταφιδο­
παραγωγών, που είναι οι συνε­
ταιρισμοί, οι ενώσεις και η 
ΚΣΟΣ;

3. Ποιό θα βαρύνουν τα έ­
ξοδα αποθεματοποιήσεως της 
σταφίδος (συγκέντρωση, απο­
θήκευση, επεξεργασία κ.λ.π.); 

Εχει αποφασισθεί η χρηματο­
δότηση των φορέων της συγ­
κεντρώσεως .

4. Η προεκλογική επαγγε­
λία του ΠΑΣΟΚ, δοθείσα δια 
του στόματος του κ. Παπαν- 
δρέου, ότι οι τιμές των γεωρ­
γικών προϊόντων θα είναι τι­
μές Αθηνών και όχι Βρυξελλών 
και θα καλύπτουν πάντοτε το 
παραγωγικό κόστος με ένα λο­
γικό κέρδος, δεν καλύπτεται α­
πό την καθορισθείσα τιμή για 
τη σταφίδα κορινθιακή και 
σουλτανίνα που καθόρισε η Ε. 
Ο.Κ. για την τρέχουσα καλλιερ 
γητική περίοδο. Πώς καλύπτε­
ται και πώς υλοποιείται η κα­
τά τόσο πανηγυρικό τρόπο δο­
θείσα επαγγελία του ΠΑΣΟΚ;

αύξηση της οικονομικής ισχύος της ιςΛ η 
εδραιωση της ετοιμότητάς της έναντι ταυ εκτει­
νόμενου διεθνούς ανταγωνισμού Αντανάκλαση 
και φυσική συνέπεια των εξελίξεων αυτών είναι 
η σημαντική αύξηση της χρηματιστηριακής τι­
μής της μετοχής της κατά 114%, έναντι του 
1985, σε μέσες τιμές και ο τριπλασιασμός της 
έναντι του 1981 (Δεκέμβριος 81 - Δεκέμβριος 
86)

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ
(εκατομμύρια δραχμές)
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Η Τράπεζα από το 1985 έχει πλέον ριζικά 
αλλάξει και διευρύνει τους προσανατολισρούς 
της, και κατά συνέπεια τους όρους με τους 
οποίους διατυπώνει τη σχετική στρατηγική της, 
ανταποκρινόμενη στις ανάγκες αλλά και στις 
ευκαιρίες των αγορών Αυτό δεν σημαίνει ότι 
καταργούνται οι χορηγήσεις και οι καταθέσεις, 
ως κύριοι στόχοι της τραπεζικής παραγωγής 
Σημαίνει, όμως, ότι αντιμετωπίζονται πλέον μέ­
σα στα πλαίσια ενός συνεχώς διευρυνόμενου 
φάσματος τραπεζικών προϊόντων, στις αγορές 
χρήματος, κεφαλαίου και υπηρεσιών που απευ­
θύνονται στους παραγωγούς και τους αήοτα- 
μιευτές. Αυτή η οπτική δίνει, επομένως. Και το 
αντίστοιχο βάθος της στρατηγικής την οποία, 
σταδιακά μέχρι το 1985 αλλά με επιταχυνόμενο 
ρυθμό και πληρότητα από το 1985 και μετά 
ακολουθεί η Τράπεζα, έχοντας προετοιμαστεί 
κατάλληλα ως προς την απαιτούμενη απορρο­
φητική της ικανότητα.

ΜΕΣΗ ΕΤΗΣΙΑ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕΤΟΧΗΣ 
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Λάμβήνοντας υπόψη το επίπεδη υπανά- 
άτυξης, όσον αφορά τον αριθμό, την πολυπλο- 
κότητα και τη χρήση των προϊόντων, της ελληνι­
κής τραπεζικής αγοράς, τις διεθνείς τάσεις του 
επαγγέλματος, τον επερχόμενο εντονότατο 
ανταγωνισμό, την υπάρχουσα κατάσταση αλλά 
και τη δυναμική της ελληνικής Οικονομίας, 

έχουμε διατυπώσει και ακολουθούμε με συνέ­
πεια μία συνολική στρατηγική δραστηριοποίη- 
σης στις αγορές προϊόντων, δημιουργίας και 
χρησιμοπρίηρης μέσων με τα ακόλουθα συνο­
πτικά χαρακτηριστικά.

α. Εμφαση στην αγορά των μεσαίου μεγέθους 
παραγωγικών μονάδων αλλά και των υγιών 
(Ιεγάλων επιχειρήσεων

6. Σταθερή βελτίωση της ποιότητας του χαρτο­
φυλακίου χορηγήσεων κυρίως των μεγάλων 
μονάδων, μρ έμφαση στη ρευστοποίηση του 
προβληματικού τμήματός του

V- Ταχεία διείσδυση στην αγορά των αποτα­
μιευτών.

δ. Ιδιαίτερη σημασία στην υπό ανάπτυξη νέα 
αγορά τίτλων και νέων μέσων διευκόλυνσης 
των συναλλαγών.

Για την προαναφερθείσα δραστηριότητα:
1. Σχεδιάστηκε κρι αξιοποιείται σύγχρονο σύ­

στημα διαχείρισης.

2. Καθιερώθηκε από το 1983 και λειτρμργρί με 
επιτυχία η παραγωγική υποστήριξη της αγο­
ράς μέσω της Ομρδας Καταστημάτων (Κατά­
στημα - Κέντρο και Δορυφορικά), και όχι 
πλέον μέσω των μεμονωμένων καταστη­
μάτων.

3. Επιδιώκεται συνεχής ανάπτυξη τρυ επαγγελ­
ματικού επιπέδου, μέσω των προσλήψεων 
ατόμων με αυξημένα τυπική και επαγγελματι­
κά προσόντα και της διαρκούς επιμόρφωσης 
των εργαζομένων

4. Ιδρύθηκε νέα διαχειριστική διεύθυνση για την 
επενδυτική δραστηριότητα της Τράπεζας, 
στους χώρους των αγορών χρήματος και κε­
φαλαίου.

5. Προωθείται η αυτοματοποίηση πληροφόρη­
σης και παραγωγής

Στα πλαίσια της προαναφερθεισας στρατη­
γικής. η επίδοση της Τράπεζας, και κατά το 1986. 
ήταν ιδιαίτερα ικανοποιητική, προϊόν της πρωτο­
ποριακής δουλειάς που γίνεται τα τελευταία 5 
χρόνια Ειδικότεροι παράγοντες που συνέβαλαν 
καθοριστικά είναι:

• Η - συγκριτικά με Τον μέσο όρο της αγοράς - 
επιτυχής διαχείριση του κόστους χρήματος 
(δραχμών και συναλλάγματος)

• Η αύξηση του βαθμού της πιστοδοτικής αξιο­
ποίησης των καταθέσεων, με κύριρ προσανα- 
τήλισμό τη βιοτεχνία, τις επενδύσεις και τις 
εξαγωγές.

• Η αύξηση της παραγωγικότητας, για τέταρτη 
συνεχή χρονιά.

• Η αύξηση της περιφερειακής δραστηριοποίη- 
σης της Τράπεζας και η αύξηση του μέσου, 
δανειακού υπολρίπου των μικρομεσαίων

• Η παραγωγική διαχείριση των μεγάλων εται­
ριών και, τέλος,

• Η για τρίτη συνεχή χρονιά ιδιαίτερα ικανο­
ποιητική δραστηριόποίηση στις αγορές συναλ­
λάγματος.

Συγκεκριμένα:
α. Στον τομέα χρηματοδότησης της οικονομίας, 

°' χορηγήσεις της Τράπεζας σημείωσαν αύξη- 
ση .16,11 %, Η έμφαση της πιστοδοτικής της 
πολιτικής δόθηκε, και για το 1986, στην ικανο­
ποίηση των αναγκών των μικρομεσαίων επι­
χειρήσεων και της περιφερειακής ανάπτυξης, 
χωρίς βέβαια να παραμεληθούν οι υγιείς, με- 
γάλρς μονάδες του ιδιωτικού και του δημό­
σιου τομέα. Ιδιαίτερα πρέπει να σημειωθεί το 
αυξανόμενο ποσοστό συμμετοχής της βιοτε­
χνίας στο σύνολο των χορηγήσεων, ενώ είγάι 
χαρακτηριστικό ότι για πέμπτη συνεχή χρονιά 
οι σχετικές χρηματοδοτήσεις προς τον κλάδο 
έχουν καλύψει το ποσό των σχετικών δεσμεύ­
σεων στην Τράπεζα Ελλάδος.
Εξάλλου, πρέπει να σημειωθεί ότι οι χορηγή­
σεις για πάγιες επενδύσεις αυξήθηκαν ταχύ­
τερα από το σύνολο των χορηγήσεων και 

απορροφήθηκαν από τους κλάδους της Βιο­
μηχανίας και της Βιοτεχνίας. Έτσι, ο δείκτης 
των χορηγήσεων για πάγιες επενδύσεις προς 
tq σύνολο χορηγήσεων συνέχισε την ανοδική 
του πορεία, φθάνονγας, κατά τρ 1986. το 
3ΰ,3%, ένύντι 29% το 1985 και 27,2% το 1984

Σημαντική ήταν επίσης η δραστηριοποίηση 
της Τράπεζας στις επιχειρήσεις του Δημόσιου 
Τομέα, καλύπτοντας τις παραγωγικές ανά­
γκες το,υς σε κεφάλαια και υπηρεσίες

β. Στο χώρο της εξυπηρέτησης της κοινωνικής 
αποταμίευσης, οι καταθρρεις της Τράπεζας 
σημείωσαν αύξηση κατά 68 δισεκατομμύρια, ή 
14,26%. έναντι του 1985 Η αύξηση αυτή είναι 
χαμηλότερη της αντίστριχης περυσινής. και 
οφείλετρι κυρίως στη μείωση της μέσης ρο­
πής προς αποταμίευση, λόγω μείωσης των 
πραγματικών εισοδημάτων των καταθετών. Η 
Τράπεζα δραστηριοποιήθηκε επίσης έντονα 
στηγ αγορά των αποταμιευτών, κυρίως στην 
Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, έχοντας την 
πρωτοπορία στον εμπλουτισμό της με νέα 
προϊόντα, σύμφωνα με τις εξελίξεις που δια­
μορφώνονται στις διεθνείς αγορές κεφαλαί­
ου. Στα πλαίσια αυτά υπεγράφη με τον διε­
θνούς κύρους τραπεζικό οργανισμό Irving 
Trust Co. συμφωνία για την έκδοση από την 
Εμπορική Τράπεζα προθεσμιακών ομολόγων 
(commercial paper), συνολικού ύψους 75 εκα­
τομμυρίων δολλαρίων ΗΠΑ. Η συμφωνία αυτή 
αντανακλά το κύρος και ισχυροποιεί την πα­
ρουσία της Τράπεζας στον χώρα της Ευρωα- 
γοράς και συμβάλλει στη μακροπρόθεσμη 
διεύρυνση των δυνατοτήτων χρηματοδότη­
σης των σχετικών αναγκών της οικονομίας. 
Για πρώτη φορά ελληνική εμπορική τράπεζα 
εκδίδει παρόμοιου τύπου ομολογιακούς τίτ­
λους για την προσέλκυση κεφαλαίων σε συ­
νάλλαγμα

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 
(δισεκατομμύρια δροχμες;

Σημαντική επίσης ήταν η παρουσία της Τρά­
πεζας στην εγχώρια αγορά κεφαλαίων, με την' 
διάθεση διαφόρων ειδών και μορφών τίτλων, - 
όπως ομολόγων επενδυτικών τραπεζών, έντο­
κων γραμματίων του Δημοσίου, ομολόγων του 
Δημοσίου με ρήτρα ECU, μεριδίων αμοιβαίων 
κεφαλαίων, - συνολικού ύψους 51 δισεκατομ­
μυρίων δραχμών, που αποτελεί αύξηση άνω 
του 70% σε σύγκριση με το 1985
Τέλος η δυναμική παρουσία της Τράπεζας, 
συνοδεύτηκε, το 1986, από σημαντικές αυξή­
σεις του κύκλου εργασιών της Εμποροκάρτας 
- visa, κατά 53.25%, έναντι του προηγούμενου 
έτους

ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
(δισεκατομμύρια δρςχμες)

Συνέπεια της δραστηριότητας, που πρρα- 
ναφέρθηκε, είναι η αύξηση των μικτών κερδών 
της Τράπεζας κατά 21% και των καθαρών κερ­
δών κατά 17% έναντι του 1985, αφού ανήλθαν 
συνολικά σε 30.559 εκατομμύρια και 5 δισεκα­
τομμύρια 573 εκατομμύρια δραχμές, αντίστοιχα.

Σημαντικές παραγωγοί του διαχειριστικού 
εκσυγχρονισμού της Τράπεζας είναι η συμβολή 
της στην εξυγίανση και στον εκσυγχρονισμό της 
αγοράς, μέαω της αναβάθμισης των συναλλα­
γών και, ως εκ τούτου, στον περιορισμό των 
παραοιΚονομικών δραστηριοτήτων. Εδώ αναφε­
ρόμαστε κυρίως στην εισαγωγή συστημάτων λει­
τουργίας (όπως του πιστρδοτικού) για την ορθο­
λογικότερη λήψη αποφάσεων, αλλά και στην 
ανάληψη πρωτοβουλιών για την εξυγίανση της 
επιταγής, με σημαντικά ομολογουμένως αποτε­
λέσματα Είναι χαρακτηριστικό ότι το ποσοστό 
συμμετοχής της Τράπεζας στον συνολικό αριθ­
μό άκάλυπτων επιταγών της αγοράς μειώνεται 
συνεχώς: από 25,7% το 1982, στο 9,19%'το 1986, 
ενώ τους πρώτους μήνες του 1987 το ποσοστό 
ρυτό κατεβηκε στο 6,3%. Κατά γενική ομολογία 
η επιταγή της Εμπορικής Τράπεζας αποτελεί 
σήμερα το αποτελεσματικότερο, ίσως, μέσο συ­
ναλλαγών στην αγορά. Η σχετική δραστηριότητά 
μας. εκτός της συμβολής της στηγ αποκατάστα­
ση του κύρους του μέσου αυτού συναλλαγών 
επιδρά σημαντικά στον περιορισμό της παραοι­
κονομίας και ιδιαίτερα στον περιορισμό της σύν­
δεσής της μέσω των τραπεζών με τρυς αποτο- 
μιευτικούς πόρους της επίσημης οικονομίας.

Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ιδιαίτερα 
και η συμβολή της Τράπεζας στην εξυγίανση της 
αγοράς μέσω της υλοποίησης της γομισματοπι- 
στωπκής επέκτασης, στα πλαίαια του προγράμ­
ματος σταθεροποίησης της Κυβέρνησης. Η επι­
βράδυνση της πιστωτικής επέκτασης που προέ- 
κυψε κατά το 1986, και η οποία θα συνεχιστεί 
κατά το 1987, έχει ως αποτέλεσμα τον περιορι­
σμό των μη παραγωγικών χαμηλής απόδοσης, 
επιχειρήσεων.

Είναι προφανές ότι καθοριστικός παράγο­
ντας στην προαναφερθείσα. ιδιαίτερα ικανο­
ποιητική, επίδοση της Τράπεζας υπήρξε το προ­
σωπικό της του οποίου η απόδοση πέρασε σε 
ακόμη υψηλότερο επίπεδο, γεγονός που συνέ­
βαλε ουσιαστικά στην αναβάθμιση του ρόλου 
και των προοπτικών της Τράπεζας και επομένως 
στη διαμόρφωση των αποτελεσμάτων της. ΓΓ 
αμεό και του εκφράζουμε τα συγχαρητήρια και 
τις ευχαριστίες μας

Η συμπλήρωση 80 χρόνων από την ίδρυση 
της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος τη βρί­
σκει να ηγείται ενός Ομίλου Εταιριών, ο οποίος 
επεκτείνει τη δραστηριότητα του κρι αποτελεί 
έναν, πολυδύναμο φορέα οικονομικής αγάπτυ- 
ξης στον ελληνικό χώρο, έγαγ πρωτοπόρο - 
ιδιαίτερα κατά την τελευταία πενταετία - στον 
αναπτυξιακό εκσυγχρονισμό βασικών τομέων 
της εθνικής μας οικονομίας: του τραπεζικού, 
της βιομηχανίας, τωγ ασφαλειών και του τομέα 
υηηρεσιών συμβούλων

Σήμερα ο Ομιλος αηοτελρίται από, 20 εται­
ρίες και έχει εμπλουτιρθεί με νέες μονάδες - 
κυρίως στον χώρο των υπηρεσιών - οι οποίες 
επιτελουν σημαντικό έργο στις περιοχές της 
τεχνολογίας, της Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
της πληροφορικής. Με αναπτυξιακό ηροοανατο- 
λιομό και σύγχρονο διοικηιικο πνεύμα, οι καινο- 
τομικές αυτές εταιρίες (ΜΕΤΕΚ. ΑΔΔΑΞ, Venlure 
Capital. Αναπτυξιακή Εταιρία Διαχείρισης Ακινή­
του Περιουσίας), διεισδύουν στην ελληνική αγο­
ρά και εξυπηρετούν τις αυξημένες αναπτυξια­
κές και εκσυγχρονιστικές ανάγκες της

Με ισχυρή τραπεζική υποδομή, συντονι­
σμένο προγραμματισμό και σύγχρονη επιχειρη­
ματική αντίληψη, ο όμιλος της Εμπορικής ανέ­
πτυξε παραγωγική δράση, και κατά τρ 1986, και - 
κινούμενος στα πλαίσια της κυβερνητικής πολι­
τικής - αντιμετώπισε μέ επιτυχία προβλήματα 
παυ έχουν τις ρίζες τους σε παλαιστερες περιό­
δους ή που ανάγονται στις δυσκολίες της οικο­
νομικής συγκυρίας.

Οι Εμπορικές Τράπεζες του Ομίλου (Εμπο­
ρική, Ιονική, Αττικής και Πειραιώς) κατέχουν 
σημαίνουσα θέση στην ελληνική τραπεζική αγο­
ρά. Η ρυμμετθχή τους στο σύνολο καταθέσεων 
της χώρας ανήλθε σε 24%, ενώ το μερίδιά τους 
στην αγορά των χορηγήσεων ανέρχεται σε 25% 
Περίπου. Το' δίκτυό των καταστημάτων τους 
ανήλβε σε 457«αταστήματα και αντιπροσωπεύει 
το 37%. περίπου, του συνολικού δικτύου των 
εμπορικών τραπεζών της χώρας. Εξάλλου, οι 
τράπεζες του Ομίλου αποτελούν σημαντική πη­
γή απασχόλησης, η αυξητική τάση της οποίας 
αποτελεί ένδειξη της δυναμικής τους παρου­
σίας στην Οικονομία. Στο τέλος του 1986,10.410 
άτομα εργάζονταν στις τράπεζες του Ομίλου, 
ρναντι 9 466 το 1985 και 9 183 το 1984

Έντονη δραστηριότητα παρουσίασε, κατά 
το 1986, και ο Βιομηχανικός Τομέας του Ομίλου 
Αναφερόμαστε, πρώτα - πρώτα, στα Ναυπηγεία 
Ελευσίνος, που τη σημασία τους για την Εθνική 
Οικονομία επονειλημμένως τονίσαμε σε προη­
γούμενες Γενικές Συνελεύσεις.

Μέσα ατα 1986, άρχισε ένα καινούργιο 
πρόγραμμα για αναδιοργάνωση-εκσυγχρονισμό 
της λειτουργίας της Εταιρίας, το οποίο - σε 
συνδυασμό με την κεφαλαιακή υποστήριξη - 
στοχεύει όχι μόνο στην επιβίωσή της αλλά στην 
ανάδειξή της σε μια ανταγωνιστική και διεθνώς 
μεταξύ των δυναμικότερων ναυπηγείων μονάδα 
Υλοποιούνται συμβάσεις με το Πολ. Ναυτικό 22 
δις δρχ. Στον τομέα βιομηχανικών κατασκευών 
εκτελούνται συμβάσεις με τον ΟΣΕ (κατασκευή 
1200 φορτηγαμαξών), με τον ΟΛΘ (κατασκευή 5 
γερανών) και με την ΔΕΗ - ΠΥΡΚΑΛ και την Σοβ 
Ένωση, για την κατασκευή 4 αποθετών. 
Συνολική αξία προγράμματος: 12,7 δις δρχ.

Στον Ασφαλιστικό Τομέα, βασική επιδίωξη 
των εταιριών του συγκροτήματος είναι η ανα­
στροφή των αρνητικών εξελίξεων του παρελθό­
ντος, μέσα από την εξειδίκευση της παραγωγής, 
και η αξιοποίηση των μεγάλων περιθωρίων ανά­
πτυξης της ασφαλιστικής αγοράς στην Ελλάδα. 
Έτσι, όπως αναφέρθηκε πέρυσι, ο Φοίνικας ανα­
λαμβάνει τους Κλάδους Γενικών Ασφαλειών, 
ενώ η Ιονική θα εξειδικευτεί στον Κλάδο Ζωής.

Τέλος, η Εμπορική Τράπεζα, στα πλαίσια 
της αναπτυξιακής της δραστηριοποίησης, εκτός 
των όσων προαναφέρθηκαν, ολοκλήρωσε - κατά 
το 1986- σειρά μελετών και προγραμμάτων, των 
οπαίων η υλοποίηση προωθείται άμεσα και που 
ρυγκεκριμένα αναφέρονται:

1. Στη δημιουργία Αναπτυξιακής Εταιρίας (Ve­
nture Capital) με κεφάλαιο 350 εκατομμυρίων 
δραχμών, που επιδιώκει τη διεύρυνση της 
επιχειρηματικής δραστηριότητας του Ομίλου 
και τον συντονισμό και την επενδυτική κινη­
τοποίηση της μεσαίου μεγέθους αποταμίευ­
σης στην περιφέρεια.

?. Στη δημιουργία Αναπτυξιακής Εταιρίας Δια­
χείρισης Ακινήτου Περιουσίας, με σκοπό 
μεταξύ άλλων την αξιοποίηση και μετατροπή 
υποβαθμισμένων κτιρίων σε Επιχειρηματικά 
Πολυλειτουργικά Κέντρα

3. Στην ίδρυση Μελετητικής Εταιρίας Έργων 
Πολιτικού Μηχανικού (Civil Engineering Con­
sultants), με κύριο αντικείμενο τον σχεδίασμά 
οικιστικής ανάπτυξης και οργανωμένης επαγ­
γελματικής στέγης.

4. Στην ίδρυση ενδιάμεσων χρηματοδοτικών 
φορέων, leasing και lactoring

Η προεκτεθείσα επίδοση της Τράπεζας, και 
ειδικότερα η παρακολούθηση της πορείας της 
κατά την τελευταία πενταετία (όπως έχει περι­
γράφει σε προηγούμενες Εκθέσεις πεπραγμέ­
νων), δίνει σαφή ένδειξη του μέτρου των δυνα­
τοτήτων για παραγωγική αξιοποίηση κοινωνικών 
πόρων, με δείκτη την προστιθέμενη αξία που 
παράγει το συνολικό ενεργητικό της, παρά τις 
δυσκολίες και τους περιορισμούς κάτω από τους 
οποίους δραστηριοποιείται. Είναι δε αυτό ακόμη 
σημαντικότερο, αν ληφθεί υπόψη το επίπεδο 
υπανάπτυξης αυτής καθαυτής της τραπεζικής 
αγοράς στην Ελλάδα

Οι περισσότεροι ανασταλτικοί παράγοντες 
και περιορισμοί προέρχονται από το ευρύτερο 
περιβάλλον της τραπεζικής δραστηριότητας, και 
ειδικότερα από το κανονιστικό περιβάλλον που 
διέπει την τραπεζική αγορά, καθώς επίσης και τη 
διαχείριση των συντελεστών της παραγωγής

Ανεξάρτητα από τις εξελίξεις στα μεγέθη 
που παρουσιάζονται στην Εκθεση αυτή η σε 
όλες τις προηγούμενες, η συνολική αποτίμηση 
της περιόδου δείχενι μια Τράπεζα, όπου Την 
χαρακτηρίζουν ο συνεχής και επιτυχής εκσυγ­
χρονισμός της και η συναφής προσέγγιση του 
διεθνούς επιπέδου του επαγγέλματος και η πολ­
λαπλότητα των στόχων αναπτυξιακής συμβολής 
της

Η Εμπορική Τράπεζα της Ελλήδος και ο 
Όμιλος των Εταιριών της, με την πολύπλευρη 
δημιουργική τους δραστηριότητα, την βαθειά 
γνώση των δεδομένων και των εξελίξεων της 
ελληνικής και διεθνούς πραγματικότητας, και τη 
ρεαλιστική αλλά και τη φιλόδοξη πολίτικη τους, 
που βασίζεται στην επιτυχή μέχρι σήμερα εμπει- 
ρίη τους, προσβλέπουν με αισιοδοξία στο 
μέλλον

Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στα κοφενεία της πλατείας 
Ατσαλένιου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Αυνσύ'στου και ώρα 8,30 π.μ. με την συυ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένσυ μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΣΧΑΠΙΔΑΚΗ
Κρεοπώλη 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
ικροταφεϊο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μοσχαιπι'&άικη.
Τα παιι&ιά: Στέλιος, Αλέξης.
Οι γονείς: Αιικατερίνη Μοσχαπιιδάικη, Άννα Πόλυχρσνάικη. 
Τα αδέλφια: Ελένη και Γιάννης ΜωνΊσιάβης, Ευτυχία και 
Νίκος Τσαγκαράκης, Κλειώ και Νικόλαος Μαρτί'μιανάκης, 

9 Ενα χα Παν. Τσαίνη. Οι λοιποί συγγενείς.

Q ~ Μ Ν ΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριιαική: 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

4Ο9ήμερο μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι 
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

Αδέλφια αγρότες.
Είναι καιρός πια να ξυπνή. 

σουμε από τη νάρκη παν έχσυ- 
με πέσει τόσα χρόνια. Ο κό­
μπος έφτασε στο χτένι. Κάθε 
μέρα και χειρότερα. Αυξήσεις 
στα λιπάσματα, αυξήσεις στα 
φυτοφάρμακα, μηδενική αύξηση 
στη σταφίδα, μείωση στο λά­
δι, καταστροφή των αμπελιών 
από τη φυλλοξήρα. Όλα αυτά 
έχουν φέρει σε απόγνωση τον 
αγροτικό κόσμο του Νομού μας. 
Η οικονομική κρίση αρχίζει να 
μας μαστίζει, η αδιαφορία και 
ο εξευτελισμός του αγροτικού 
κόσμου από την Κυβέρνηση και 
ειδικά από τον υπουργό και 
υφυπουργό Γεωργίας κ.κ. Ποτ- 
τάκη και Πιτσιώρη. Είναι και­
ρός πια να ξεχάσουμε το ποι­
ος κυβερνά και να κοιτάξουμε 
και λίγο το συμφέρον μας. Το 
εισόδημά μας μειώνεται καθη­
μερινά, τα χρέη μας στην ΑΤΕ 
αυξάνονται, ύστερα από τις 
τελευταίες αυξήσεις στα λιπά­
σματα από 30 μέχρι 5Οο)ο.

ΖΗΤΟΥΜΕ:

1. Για τη σταφίδα 200 δρα­
χμές το κιλό, για τα ροζακιά 
71 και για τα κρασοστάφυλα 
38 δρχ. το κιλό.

2. Άμεση απόδοση των ζη­
μιών μετά το τέλος των εκτι­
μήσεων.

3. Πενταετή άτοκη αναστο-

ΣΟΦΙΑΣ ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην της όπως 
προσέλθουν και ενώσΰυν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Μανώλης Σμαραγδάϊκης.
Τα τέκνα: Ειρήνη, Μιλτιάδης, Κωστούλα.
Οι γονείς: Ροδιά Γικαράλη, Μιλτιάδης και Ειρήνη Σμαρα- 
γδάχη.
Οι αδελφοί: Μιχάλης και Εύα Γκαράλη, Μαρία και Πανα­
γιώτης Ψαράκης, Γιώργος και Μαρία Σμαραγδάκη, Γιάννης 
και Άννα Σμαραγδάκη, Μάνθος και Αλίκη Σμαραγδάκη, Νί 
κος και Κατερ’να Σμαραγδάικη. Οι ανεψιοί.

ΠΆΓιΚΙΡΉΤΙΙΟΣ ΣΥΛΛΟΙΓΟίΣ 
ΚΑιΛΛΙΤΕΧΝΩΝ 

KRHTIIIKIHE ΜΌΥΣΙΙΚΗΣ
Την Κυριακή 9 Αυγούστου ο 

σύλλογός μας παραθέτει δε­
ξίωση προς τιμήν τον Παγκρη- 
τίου Συλλόγου Ομογενών Αμε­
ρικής στο ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙ­
ΠΤΕΡΟ στις 9 μ.μ.

Παρακαλούνται τα μέλη του 
συλλόγου μας να πλαισιώσουν 
την τιμητική αυτή εκδήλωση, 
τιμώντας έτσι τους ξενιτεμέ­
νους μας.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΕΛΙΔΑΚΗΣ

λή και ρύθμιση των χρεών.
4. Δωρεάν αντιφυλλοξηρικά 

φυτά στους πληγέντες και ε­
παρκή βοήθεια για την ανασύ­
σταση και επιβίωσή τους μέ­
χρι το νέο εισόδημα.

Απευθυνόμαστε σε κάβε α-, 
γροτικό σύλλογο, σε κάθε α­
γρότη να ανταπρκριβούμε στο 
καθήκον μρς έναντι των παι­
διών μας και της τάξης μας 
και να συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας μέχρι την επίλυση των δί­
καιων αιτημάτων μας.

Βασιλειές 6—8—1987 
Για τον Αγροτικό Σύλλογο

Βασιλειών
Ο πρόεδρος

ΕΜΜΑΝ. ΧΡΕΙΑΖΟΜΕΝΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΓΗΣ ΟΝΝΕΔ 
ΚΑΛΛΟΝΗΣ

Η Περιφβρειακή; Επιτροπή 
ΟΝΝΈΔ ΚαΛΑονής, σπ συνερ- 
Wia ;με την ΝΕ ΟΝΝΕΔ Ηί 
ΡάΚλίΗχυ πραγματοποιεί στα | 
πλαίσια των Γιορτών Δηαοκρα 
τιας 87 προφεστιβαλική εκόήλω 
ση το Σάββατο 8—8—87 στις 
Αγιες Παρασκιές.

Στην εκδήλωση θα παρευρε 
θεί και βα εκφωνήσει λόγο ο 
βουλευτής Καρδίτσας κ Δημ Σι 
ουφας.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΘΕΟΑΩΡΑΚΗ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

Στις ΙΟ το πρωί της Κυρία 
-κής 9 Αυγουσφου, και όχι στις 
10.30, όπως είχε αρχικά ανακοι 
νωΟεί οι «ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ», 
με τη διεύθυνση ταμ ΑΝΤΩ 
ΝΗ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΠΟΥ θα ψά 
λουγ την πβριφη^η «Αειτρυρ 
για Ιωάννου Χρυσοστόαρυ» σε 
μουσική Μικη Θεοδώρακη.

Πρέπει να σηιμιειωθεϊ ότι η 
παρουσίαση, αυτή θα είναι η 
δεύτερη θεία Λειτουργία της η 
μέρας στους χώρους του ίστορι 
κού . ναού.

Τρ βράδυ της ίδιας μέρας, ώ 
Ρα 10, βαι παρουσιαστεί σε ΠΡώ 
τη εκτέλ·?στ τ ο έργο της Μ 
Σφακιανάκη: Το Νέρ Βιβλίο 
των Γάτων», σε ποίηση τρυ Νί 
κου Δήμου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Με την παρσυσία πολλών 

Ροταριανών έγινε την παρελθ. 
Πέμπτη, 30)7)87, η καθιερω­
μένη συνεστίαση του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου στο ξε­
νοδοχείο Ξενία.

Στην αρχή της συνεστίασης 
ο Πρόεδρος του P.O.Η., Γιάν­
νης Κυρίμης, καλωσόρισε με 
θερμά λόγια τους παρόντες και 
τους ευχήθηκε μια ωραία, ρο­
ταριανή βραδιά.

Στη συνέχεα ο Ταμίας του 
Ομίλου Ροτ. Γιώργος Ζουρά- 
ρης ανέγνωσε τον οικονομικό 
απολογισμό του περασμένου 
Ροταριανού χρόνου δηλαδή από 
1)7)86 μέχρι 30)6)87. Μετά 
την υποβολή ορισμένων ερωτη­
μάτων και την παροχή σχετι­
κών διευκρινίσεων, ο απολογι­
σμός αυτός εγκρίθηκε, εδόθη- 
καν δε θερμά συγχαρητήρια α­
πό τους παρισταμένους Ροτα­
ριανούς προς τον Ταμία, Γιώρ­
γο Ζουράρη, για το πολύμοχθο 
έργο το οποίο εκτέλεσε τον 
περασμένο χρόνο.

Ο Ροταριανός Άρης Καρέ- 
λας μίλησε στη συνέχεια για 
τα Διεθνές Πρόγραμμα του Ρό- 
ταρυ με τον τίτλο «POLIO­
PLUS» που αποσκοπεί στην 
καταπολέμηση της πολυομε- 
λίτιδας και τον εμβολιασμό ε­
κατομμυρίων παιδιών σ’ όλο 
τον κόσμο κατά της ασθένειας 
αυτής. Το πρόγραμμα αυτό θα 
εφαρμοστεί με τη βοήθεια των 
Ροταριανών όλου του κόσμου 
και σε συνεργασία με τον Ορ­
γανισμό των Ηνωμένων Εθνών 
και της UNICEF.

Τέλος ο Ροταριανός Φάνης 
Κανάκης, (γιατρός Ορθοπεδι­
κός), μίλησε για τις εντυπώ­
σεις του από ένα διεθνές Ια­
τρικό Συνέδριο που έγινε προ 
10 ημερών περίπου στην Κων­
σταντινούπολη και στο οποίο 
έλαβα νμέρος 6000 γιατροί α­
πό πολλές χώρες του κόσμου.

Ήταν μια upaia βραδιά με 
ομιλίες ποικίλου ενδιαφέρον­

τος που άφησε άριστες εντυ­
πώσεις και η οποία έκλειρξ με 
την υπόμνηση του Προέδρου 
Γιάννη Κυρίμη ότι η επόμενη 
συνεστίαση θα γίνει στο «Ξε­
νία» στις 6)8)87 με ομιλητή 
τον Ροτ. Αριστ. Ινιωτάκη με 
θέμα «Η Κρήτη μέσα από τον 
'Ομηρο».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΝ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ­
κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές και με συμπλήρωση 
τιμολογίου για την προμήθεια 
ηλεκτρολογικού υλικού.

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία του Δήμου, οδός Αγ. 
Τίτου 1 την 7η Σεπτεμβρίου 
1987 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12-1 το μεσημέρι (λήξη επι- 
δόσεως προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γί­
νονται οίκοι ή αντιπρόσωποι 
των οίκων κατασκευής των μη­
χανημάτων.

Ο ενδεικτικός προϋπολογι­
σμός της προμήθειας είναι 
8.000.000 δρχ.

Η παράδοση θα γίνει στις 
αποθήκες του Δήμου.

Η προσφορά θα γίνει απο­
κλειστικά σε δραχμές.

Ως εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται το ποσό 
των 160.000 δρχ. σε εγγυητι­
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή γραμμάτιο του 
ΤΣΜΕΔΕ ή του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες δίδονται από 
το Δήμο Ηρακλείου στις εργά­
σιμες μέρες και ώρες (τηλ. 
081-227.268, 227.280).

Ηράκλειο 6—8—1987 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υπενθυμιζετρι στο κατανάλωτι 
κό κοινό ότι τα εμπορικά κατα 
στήμάτα θα παίραιμιείνουν ανοτ 
χτά και το απόγευμα της. Τετά 
ρτης 12 Αυγουρταυ 5.30—830 
προπαραμονή της Παναγίας.

Από το ΔΕ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΌΥΡΠΕίΙΟ ΠΕ.<ΧΩ.ΔΕ 
ΓΕΝ. ΓιΡΑΜΜί. ΔΕ
Δ)1ΝΙΣΗ ΥΔΡΑΥΛ. ΕΡΓΩΝ 
Τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞ&ΩΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ) να η Υδραυλ. Έργων τ. 
12ης ΠΥΔΕ διακηρύσσει ότι εκτί 
ιθεται σε δημόσιο επαναληπτικό 
(μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές με το σύ­
στημα προσφοράς με συμπλή­
ρωση τιμολογίου και έλεγχο ομα 
λότητας των τιμών σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 8 του 
ιΠ,.Δ. 609) 85 καθώς και τις διατά 
ξεις του Ν. 1418)84 για την ανά 
δειξη αναδόχου εκτελέσεως του 
έργου «Συμπληρωματικές εργασί 
ες Φράγματος Μπραμιανού» προ 
’υ πολογισμού δαπάνης 20.000. 
000 δρχ. μαζί με τον ΦΠΑ.

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 08 Αυ 
γούστου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11 πφ/ (λήξη επίδοσης 
προσφορών στα γραφεία της 1ης 
ΔΒΚ!Ε τ. 12ης ΠΥΔΕ που βρίσκο 
νται στο Ηράκλειο οδός Μαρο- 
γιώργη Η.

Στη δημοπρασία γιςι υποβολή 
προσφοράς γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές εξειδικεμμέγες επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Β’ τάξης και άνω για έργα οδο- 
ποΓίας όπως και οι κάτοχοι πα 
λαιών εργοληπτικών πτυχίων Δ. 
Ε. που κατατάσσονται αυτοδί­
καια στις αντίστοιχες κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 141'8) 
84.

Έγιγύηση συμμετοχής στην δη 
μαπρασία ορίιζεται το ποσό των 
400.0)00 δρχ. δηλ. ίση με το 2ο) ο 
της προϋυ'πολογιξσμένης δαπά­
νης του έργου που παρέχεται με

ΙΕΡΑ ΠΑΗΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΎΡΩΝΟΣ 

Εις ΚΝΩΣΟΝ Ηρακλείου 
Σήμερα Παρασκευή 7 Αυγούστου 
7 μ.μ. ο Μ-. Εσπερινός από τον 
Πανοσιάλ. Αρχιμ. Άμφιλόχιον 
Σομοϊίϊλην, Ιεροικήρυικα.

Αύριο Σάββατο 8 Αυγούστου: 
7 π.μ. ο Όρίθρος, η ευλόγησις 
των άρτων και η Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Αιδεσιμολ. 
Πρωταπρίεσβυτ. Γεωργίου Μεντι 
δάκη, θεολόγου Καθηγητου.

ιΕν Κνωσώ τη 5-8-1987 
Τα Εκκλησ. Συμβούλιο

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
ί

Σάββατο - Κυριακή 8-9 Αυ­
γούστου ο Ορειβατικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου (Ε.Ο.Σ.) διορ. 
γανώνει εκδρομή στο καταφύ­
γιο «ΠΡΙΝΟΣ».

Ώρες πορείας τέσσερις (4).
Αρχηγός : Γεωργιάδης Ζώης.
Δηλώσεις συμμετοχής στα 

γραφεία μας τηλ. 227609 με­
τά τις 8.30 και στο τηλέφωνο 
250600 ώρες γραφείου 8 π.μ. 
— ύ-Ρ·, Βασιλειάδου Κίτσα.

Από το Δ.Σ.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ 

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

εγγυητική επιστολή συντεταγμέ­
νη σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 27 παράγρ. 6 και του 
άρθρου 23 παρ. 3 τσυ Π.Δ)τος 
609)1985 και θα απευθύνεται 
προς την 1η ΔΕΚΙΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ

Οι ενδιαφιεράμενοι μπορούν να 
λάιβουν γνώση όλων των σχετι- 
ικών στοιχείων της μελέτης και 
να παραλάβουν τα τεύχη για τη 
σύνταξη και υποβολή της προ­
σφοράς τους στα γραφεία της 
1 ης ΔΒΚΕ τ. 1ΐ2ης ΠΥΔΕ κατά' τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 3 Αυγούστου 1987
Ο Δ) ντής Υδραυλ. Έργων 

τ. 12ης ΠΥΔΕ
α.σ.

Ευαγγ. Πετρουγάκη - Κούβακα 
Ton. Μηχ. με Α' β.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πεντακόσιες (500) 
μετοχές Μινωικών Γραμμών ό­
λες μαζί ή ανά πενήντα προς 
6.100 χωρίς μέρισμα, Τηλέφ. 
284339 κ. Δημητρα ή 233230.

(Π 136) 1—6
ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ: ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω­
λείται αχρησιμοποίητος στο ή- 
μιισυ της αξίας του. Τηλέφωνο 
226.569.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 τ.μ· 
στην περιφέρεια Γοορνών εν­
τός ζώνης, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ. 761114.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα ιταλικό σύνθετο 40ντά- 
pi πρέσσα αυτόματη, κορδέλ- 
λα 80άρα και όλα τα υπόλοιπα 
μηχανήματα. Τηλ. 230844 — 
236635.

(Π 186) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
στο Μασταμπά (μέσα στα πεύ­
κα) 76 και 100 τ.μ. σε τιμές 
αφάνταστα προσιτές. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Πληροφορίες 
'Μεσιτικό Γραφείο Νικηταρά, 
τηλ. 286563.

(Π 109) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών με θέα 
τη θάλασσα, πολύ κοντά' στον 
εθνικό δρόμο. Μόνο 1.000.000 
οτ κομμάτι. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 256195, ώρες καται- 
στημάτων.

(Π 142) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ΚΑΒΑ 
στην Χερσόνησο λόγω άλλης 
απασχόλησης, κατάλληλο για 
μϊνι - μάρκετ. Τηλέφ. (0897) 
22579 ώρες 12-3 - 8-12 μ.μ.

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε­
τερίας - PUB «ΖΥΓΟΣ» στην 
οδό Αγίου Τίτου 8. Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 7 μ.μ.

(Π 185) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
τετράθυρο, 1000 C.C. (με γερ­
μανικές προδιαγραφές) σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 230234, ώρες καταστημά­
των.

(Π 140). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο στην Αγία Πελαγία 
275 τ.μ. και 2). Τέσσερα στρέμ 
ματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
284344.

(Π 190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας L300 
MITSUBISHI σε αρίστη κατά­
σταση με πάρα πολλά εξτρά. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
251730, 8 - 4 μ.μ., 254432 4- 
12 μ.μ.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση σται νότιο 
παράλια με πρόσωπο τη θά­
λασσα μεταξύ Ιεράπετρας και 
Σητείας, 2,600 στρέμματα σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286563.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε4.Χ. MilTSUOISHII 
-COLT 1200 C.C. 48.000 χλμ. 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλε- 
φωνείστε 232127 μετά τις 6 το 
απόγευμα.

(Π 245) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315)82, μεταλ­
λικό - ζάντες αλουμινίου. Δε­
κτή ανταλλαγή - μικρές ευκο- 
λίες.'Τηλ. 230.975.

(Π 246) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 500 
O.C., μονακύλινδρη, μοντέλο 
FT 500 σε αρίστη κατάσταση, 
με 11.000 χιλιόμετρα. Τιμή 400. 
000 δρχ., κατάλληλη και για 
γραφείο ενοικιάσεων. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257.644.

(Π 248) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάικκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 250) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 254.150, από 13.οο

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
GOLF, μοντέλο ’79, χρώμρ ερ­
γοστασίου, λάστιχα καινούρ­
για, με ραδιοκασετόφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761139.

(Π 198). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προΤόντων λόγω οναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 282969.

(Π 242) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 75 
M2 με αποθήκη 6 τ.μ. στον 
Μασταμπά, κατασκευής 1980, 
με θέρμανση και ασανσέρ σε 
πολύ καλή τιμή. 2) Οικόπεδα 
όσα μέτρα θέλετε στου Κόκκι­
νη έναντι ξενοδοχείου «ΑΡΙΙΝΑ». 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 243) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μο- 
σταμπά (θεοφάνους 6) 231 τ. 
τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241)ι 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
Άνω Κυψέλη, οδός Διοπετού 
20, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 226.730.

(Π 233) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται στις 
Γούρνες 3 στρέμματα, πρόσο­
ψη 28 μέτων στην παλιά εθνική 
οδό, οικόπεδο άρτιο, αυτοτε­
λές, ανεξάρτητο. Τιμή 18.000. 
000 δρχ. Επίσης διαμέρισμα 
101 M2 ολοκαίνουργιο'. Τιμή 
8.500.000 δρχ. Μεσιτικό Γρα­
φείο Γ. Μ. 0ΒΝΙΑΝΑΚΗ, τηλ. 
280111, Χάνδακας 4.

(Π 235) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, στο 
ΜεΤντάνι, δηλ. στην αρχή της 
οδού 1866. Πληροφορίες IQ- 
12 (μεσημβρίας), 2-6 μ.μ. Τη­
λέφωνο 243.820.

(Π 257), 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι στον πρώτο όροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο)ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
81 τ.μ., Βάρνης 28 γωνία Κον- 
δυλάκη, θέρισσος. Τιμή λογι­
κή. Πληροφορίες κ. Λιανδράκη, 
Βάρνης 28.

(ΠΙ258) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση 
στην οδό Κοραή 20. Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλέφωνο οικίας 
280955 μη εργάσιμες ώρες.

(Π 163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε.Γ.Ε.Η, Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. Δημ. 
Τσιμπούκα, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών - τσιγάρα, έναντι 
«Κρέτα Μπητς». Πληροφορίες 
κατάστημα «Μαρία», έναντι 
«Κρέτα Μπητς».

(Π 129) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επιμενίδου και Ευρώπης 
(λιμάνι) 40 τ.μ. με υπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241642 — 
287570.

(Π 167) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μολοσσός Αρλεκίνος 
εξωτερικού. Τηλ. 282819.
./(Π 175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 
50 GC σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 281210.

(Π 207) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­

σμός κομμωτηρίου. Πληροφο­
ρίες Ιερολοχιτών 173, πλατεία 
Σι νάνι (πάνω από «ΚΑΒΑ»), κ. 
Ελένη Κωνιού.

(Π 93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με αγρόκτημα πλησίον του Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας, 
σκάφος ιστιοπλοΊ κό, χρονολο­
γία -κατασκευής 1981, 9 μέ 
τρων, μάρκας «ΚΑΤΙΑ 28» ΓΑΛ­
ΛΙΑΣ, μηχανή ΝΤΗΖΕΛ 16 HP 
και με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285754.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
σκάφος ταχύπλοο, μηχανή 170 
HP VOLVO RENTA, ταχύτης 
35 μιλιά, μήκος 7 μέτρ., πλάτος 
2,50 μ., με καμπίνα, τουαλέτα 
εξτρά και άλλα πολλά. Πωλείται 
1.400.000 δραχ. ή ανταλλάσ­
σεται με ανάλογο αυτοκίνη­
το. Τηλέφωνο Ηρακλείου για 
όλες τις ώρες 228656 και 
Αγίου Νικολάου (0841) 23732 
από 11 βραδυνή έως 3 πρωινή.

(ιΠ 232) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .ΑΣΤΕΡΙ ASCONA 
μοντέλο ’79, σε αρίστη κατά­
σταση, με ζαντολάστιχα Κομ- 
μοβοτίβ διαιρούμενες και Ρ. 6 
205, καινουργιοβαμμένο κόκκι­
νο σπόιλερ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. (0897) 31955 από 5-6 α­
πόγευμα.

(Π 168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
4,30 μέτρα, μάρκας «Μπόμπαρτ 
Κομάντο», με μηχανή ΕΝΙ- 
ROU'NT 25 και τρέιλορ, χειρι­
στήρια, κάθισμα. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22206.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ­
τηγάκι με επαγγελματική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ το Μάρ­
τιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 256662.

(Π 177) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
256.662.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μπέντφορντ 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση με πολλά εξτρά 
τροχόσπιτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0891) 22206.

(Π 180) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού τεσσεραμισυ στρέμματα, 
ολόκληρο ή το ήμισυ, αντί 1. 
500 δραχμών το τ.μ. Τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(ΙΠ182)> 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σάλωνας 35 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα»), Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων 100 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής, Χρυσοπηγή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222080.

(Π 227) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
400 τ.μ. στη θέση Μέσα Κα- 
τσαμπά (πλησίον αγροκηπίου). 
Πληροφορίες τηλ. 287571 — 
220863, από 6-9 μ.μ,

(Π 86) .1—10

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Ζητείται απο εταιρεία εμπορειας 
βεωρ^ικων φάρμακων και εφοδίων 

Απαραίτητη εμπειρία σε βιβλία Γ' 
κατηγορίας 

πληροφορίες τηλ. 250-947 
Δνση 62 Μαρτύρων 208

νιβ-τοταξίδΐ, την εκδρομή, το γραφείο

COFFEE

FIESTA
Ο γρήγορος φραπέ της «τσέπης»

—■ 19.00.
(Π 252) 1—3

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο κή 
no πωλούνται πλήρως ανεξάρ­
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστΣμα- 
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
238.300.

(Π 253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
λίγο πιο πάνω από σκαπτικά 
Σαριδάκη (Χρυσοβαλάντου). 
Τηλ. 238300.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στο 
ΙΚόρακοβούνι (1000 μ. περίπου 
από τη Χρυσοβαλάντου) εκτά- 
σεως 2,5 στρέμματα με οικο­
δομική άδεια εάν ζητηθεί. Τηλ. 
252318.

(Π 231) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 
1300 κυβικά, πεντάπορτο, με­
ταλλικό πράσινο, σε υπεραρί- 
στη κατάσταση στην τιμή των 
1.250.000 δρχ. Τηλέφ. (0897) 
31388.

(Π 201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό «OSCAR», αποτελούμενο α­
πό: συντήρηση, βιτρίνα και 3 
καταψύξεις, (θάλαμος συντή­
ρησης ύψος 1,50 μ. και μήκος 
1,30 μ. και καταψύξεως ύψος 
1,10 μ. και 1,50 μ. μήκος. Συ­
νολικά μήκος 2,80 μ.) Τηλέφ, 
(0897) 31388.

(Π 200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
με συντήρηση ύψους 2,20 μ., 
πλάτος 1,30 μ. και συνεχόμε­
νες δύο καταψύξεις, χωρισμέ­
νες σε βιτρίνα και θάλαμο ύ­
ψους 1,10 μ. και μήκους 1,20 
μ. Συνολικό μήκος ψυγείου 2,50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 SPECIAL, το 

γερμανικό, από ιδιώτη, πρώτο 
χέρι, λόγω υπάρξεως δευτέρου

μ. Τηλ. (0897) 31388.
(Π 199)| 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» βεν-

■Γ · ·· · *4· ·;·

«φμ ■

•αυτοκινήτου, μοντέλο 1980, σε 
αρίστη κατάσταση, με 44.500 
χιλιόμετρα πραγματικά, ελεγ­
μένο από ΚΓΠΕΟ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.250.000 δρχ. 
μετρητά 900.000 δρχ. και το 
υπόλοιπο σε 6 μήνες. Τηλέφω­
να: Ώρες γραφείου 227250 και 
222218. Από 14.οο έως 18.οο 
και Σαββατοκύριακο στο 
230536.

(Π 244) 1—5

ζινοκινητήρας + σαισμάν τύπος 
220 σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση. ’Ελεγχος δεκτός. Επίσης 
φτερά, καπό, πόρτες 200)8. 
Τιμές λογικές, Τηλ. 251.649 — 
220635, ώρες Ο9.οο—16.00,

(Π 181) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
-Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 από 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ μήκους 
4,40 μ. και πλάτους 1,75 μ., 
μηχανή 40 HP YAMAHA τρικύ- 
λινδρη με χειριστήριο, τρέιλερ 
ανοξείδωτο σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 771210.

(Π 238) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί για Ι.Χ. μάρ­
κας «Μίερσεντές 123» 6ετίας, 
μοντέλο ’80. Τηλ. 257613 — 
253725.

(Π 239) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοιχτό,; φουλ εξτρά, ρα 
διοκασετόφωνο, συναγερμός, 
ζαντολάιστιχα.. Δίνεται και αν­
ταλλαγή. Πληροφορίες κ. Χρή- 
στον, 6-9 μ.μ., τηλ. 228745.

(Π 237) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που 6 στρεμμάτων στην περιο­
χή Ρογδιάς Μάλεβυζίου. Επί­
σης οικοπεδική έκταση 4,5 
στρεμμάτων εντός του οικι­
σμού Ρογδιάς σε τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 821291 — 284389.

(Π256) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 750 C.C. 
(SEGA). Έλεγχος δεκτός. Σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225343, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 255) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
κεντρικό σημείο. Πληροφ. 
τηλ. 283858.

(Π240) 1—2

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ και τους εχθρούς μερώνεις 
και αναλόγως στην τιμή, φθηνά τόνε πληρώνεις.

Όταν θα πιεις ένα καφέ κοίτα νάναι ΦΙΕΣΤΑ 
και πλήρωσε όσο σου πούν, μη πάρεις ούτε ρέστα.

Μα ο ΦΙΕΣΤΑ ο καφές λένε πως είν’ χρυσάφι 
και τόνε πίνεις άνετα στο σπίτι, στο χωράφι.

Με τον ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ μονάχα φίλους κάνεις 
και δεν αλλάζεις μάρκα πια, εκτός κι αν πεθάνεις.

Ποίηση και Αντιπρόσωπος
Μ. και Ν. ΒΟΖΙΚΑΚΗΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 50, τηλ. 233240 — 237468

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ; ί 
ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι ί; 

τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν !; 

στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το !; 
Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423. ί;Ι

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝΑναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα­

τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες. ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός σε αρίστη 
κατάσταση., 2 κρεβατοκά- 
μσριες, 1 σαλόνι με δύο 
κρυστάλλινα τραπεζάκια, 
1 γραφείο με δύο πολυ­
θρόνες και 2 καρέκλιες, 2 
πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, 1 ρεγκάλκαι χα 
λιά. Τηλ. 221584, ώρες 
κατόστημάτων.

(Π236) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χολ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
Θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.μ.

(Π249) 1—25

και φέτος ο κλιματισμός είναι

1x3 4 1x5

-------

-OJ split system

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM, MULTI SYSTEM

MICROCOMPUTER DAIKIN
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη λ’ 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
multi split system

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

.ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘ ΥΜ Ν A - Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ / Μ ΑΤΑ) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ -VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ). 

Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

VJ ΥΔΡΟΟΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11,
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΙΠΛ. άόΌ.άΌΟ

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΙΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) 76 :ΜΙ2 διαμέρισμα τριάρι 
στον 3ο όροφο θέση θέρισσος 
αρίστης κατασκευής με 72.000 
δρχ. το τ.μ. 2) 49 τ.μ. δυάρι 
3ος όροφος με 72.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης 33 τ.μ. γκαρσονιέ- 
ρα ετοιμοπαράδοτη αρίστης 
ικατασκευής αξίας 2.300.000 
δρχ. Δίδονται με δάνεια. 3) 
Διόροφος παλαιό οικία σε οι­
κόπεδο 40 τ.μ. στην Χορτα- 
τσών, δυνατότητα οικοδομή- 
σεως 112 τ.μ. σε 4 ορόφους. 
Αξία 1.650.000 δρχ. 4) 154 M2 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο θέση Χρυσοπηγή με θέα 
απεριόριστη σε δύο δρόμους. 
Αξία 3.200.000 δρχ, 5) 250 τ.μ 
οικόπεδο στον Αη Γιάννη Χω­
στό συγκεκριμένο. Αξία 750.000 
δρχ. 6) 1.850 τ.μ. οικόπεδο 
με δύο δρόμους' εντός οικι­
σμού θέση Παλιόκσστρο, από­
σταση από θάλασσα 100 μέ­
τρα, κατάλληλο και για ξενο­
δοχειακή εκμετάλλευση. Αξία 
10.000 δρχ, το τ.μ. Δίδεται και 
το ήμισυ. 7) 1.500 τ.μ. στην 
Σταλίδα· πλησίον κεντρικού δρό 
μου εντός του οικισμού, κα­
τάλληλο για ξενοδοχειακή μο­
νάδα. Αξία 9.000 το τ.μ, 8) 
2.300 τ.μ. ελαιόφυτο στην Φορ 
τέτσα. Αξία 2.500.000 δροχ.

ιΓια συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες Μεσιτικό Γραφείο «ΜΈ- 
ΧΙΤΑΓΟΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — 
τηλ. 255969.

(0194) 1— 7

- ή

ΤΡΙΚΥΚΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
'Κατάλληλο για οποιαδήποτε μεταφορά, ειδικά σταφυλιών, από γραμμικά 
αμπέλια και κρεβατίνες, επίσης σε θερμοκήπια, ελαιώνες, διανομή λιπα­
σμάτων κ.λ.π. Διαστάσεις κιβωτάμαξας 1,13X75 ανατρεπόμενη. Κινητή­
ρας δίχρονος 3 HP. Φρένα σιαγόνες ταμπούρα. Κίνηση καμπλαριστή. 
Ωφέλιμο φορτίο 250 KGR. Άνετο στην οδήγηση λόγω ειδικού συστήμα­
τος που διακόπτει την κίνηση στον ένα τροχό, με δυνατότητα στροφής 
επί τόπου.

Εργοστάσιο Γεωργικών Μηχ)των «ΚΝΩΣΟΣ»

ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) Ηράκλειο, Τηλ. 250906

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κούράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγουρο και λειτουργικό 
σπίτι μπορεί να1 είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με όλα τα διεθνή οΤάνταρ. Πρσκατα- 
σκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής 
για 'σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλειας. Κάλυψη εσωτερικά 
με γυψοσανίδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών 'Κελσίου. θερμομόνωση - 
ηχομόνωση 40ο)ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταιρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 εκατοστών. 
ίΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: (Με τις προκατόσκευασμένες κατοικίες μπορείτε να δημιουργήσετε 
τώρα μια1 άριστη επιχείρηση ενοικιαζόμενων δωματίων ξενοδοχειακής εκμετάλλέυσης, και 
με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση, άνετη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

4

Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδιά

ι ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

^^ΠΤΠΠΓ0!^
Ο πρώτος κλιματιστής που αισθάνεται.?

του μηχανήματος πετυχαίνοντας: 
1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από 

0.42 KW/Η,η μικρότερη μέχρι σήμερα).
2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία 

και αθόρυθη λειτουργία 27 DB)
3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμθατικές αντλίες 

θερμότητος δεν αποδίδουν).
Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικά μοντέλα για ενιαίους 

χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα, 

από 175.000 δρχ. 
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ ϊ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Β

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8

Τηλ: 221.061
22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ
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ΑΓΓΛΙΔΑ. κάτοικος Ηρακλείου, 
με πείρα στα πανδιά, αναλαμ­
βάνει φύλαξη πα+δτών σπίτι 
της. Τηλ. 256582, κ. Τίτο.

(Δ 235) 1—2

ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΙΗΜΕΡΗ | 
περιηγ·η·*κ ί
15—16 Α υ γοάστ ου

ΔΥΤΙ Κ)Η ΚΡΗΤΗ 
μέ^ρΊ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ. 

Δια τακτέ ρεύση στο Κα- 
στέλλι Κισάμου, μη μέλη , 
δεκτά. Εγγραφές τηλ.: 
244.245.

(ΙΔ236) 1—5 I

ΠΡΟΕΟΧΗΙ Αναλαμβάνομε υ­
πεύθυνα μπετά, χτίρια, σοβά­
δες, υδραυλικές εγκαταστάσεις, 
πλακοστρώσεις, περιφράξεις πα­
ντός τύπου. Εργασία επιμελη­
μένη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 255.531 από 
5-10.30 μ.μ., κ. Νίκο.

(Δ 216) 1—10
ΧΑβΗΚΕ τσαντα που περιείχε 
διάφορα ανδρικά εσώρουχα και 
2 ζευγάρια ομματογυάλια, από 
ΠΟΜΠΙΑ μέχρι ΜΟΙΡΕΣ. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
251838 (κ. Κ. Μανουρά).

(Δ 228) 1—2
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 220)
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ παντός 
Γ. Καρουζάκης, τηλέφ. 
και (0894) 51224.

(Δ 222)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO1 και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 217) 1—10
ΑΜΟΙΒΗ ΔΡΧ. 100.000

ΕΚΛΑΠΗ από ξενοδοχείον «NO­
RA» Λιμένος Χερσονήσου βάρ­
κα φουσκωτή METZELER, χρώ­
ματος κίτρινου, μέτρα 4,60, με 
εξωλέμβιο μηχανή 25 HP Ε- 
VINRUOE. Ο ευρών ή ο γνωρί- 
ζων κάτι ας τηλεφωνήσει στο 
ξενοδοχείο «NORA». Τηλέφω­
νο (0897) 22271 και θα αμει- 
φθεϊ.

(Δ 221) 1—5
ΑΓΟΡΑΖΩ παλιά και τρακαρι­
σμένα αυτοκίνητα μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
θωμακάκη.

(Δ 233) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ τρακαρισμένα επι­
βατικά αυτοκίνητα μέχρι 7-8 
ετών από το συνεργείο αυτοκι­
νήτων Ανδρέα Παπαστεφανάκη, 
Εθνικής Αντιστάσεως 93. Τηλ. 
220129.

(Δ 234) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Γραμματέας 
Διευθύνσεως αναλαμβάνει την 
διεκπεραίωση εμπορικής αλλη­
λογραφίας στα Γερμανικά, Αγ­
γλικά και Γαλλικά. Για συνεν­
νόηση αποτανθήτε στο τηλέ­
φωνο 285.191 απογευματινές 
ώρες.

(Δ 231) 1—5
ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΑ γατάκια χαρίζο­
νται σε ζωόφιλους. Τηλέφωνα 
258129 — 258088.

(Δ 228) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

1—10 
είδους. 
751492

1—10

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α' όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281099.

(Δ 214) 1—25

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.:

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ, θέλετε να 
συμβάλετε στα ΟίΙΚΌ- 
ΝΟΜΙΚΑ της οίικογένειάς 
σας επάξια; Τηλεφωνή­
στε μου 286393 για ρα­
ντεβού κ. Καπέρδα.

(Δ 232) 1—2

ΕΧΩ δύο «Μερσεντές» 
μεγάλα, τα οποία είχα 
παρκάρει στο μαγαζί μου 
απέξω στην οδό Μύσ- 
σωνος 12 και την 29η 
Ιουλίου το βράδυ μου 
έσπασαν τα παρμπρίζ 
και τα πλαΤνά τζάμια 
των αυτοκινήτων. Όποι­
ος ξέρει ποιος το έκανε 
αυτό θα πληρωθεί με 
αποζημίωση 30.000 δρχ. 
και κατάθεση στην Α­
στυνομία 20.000 δραχ. 
σύνολον 50.000 δραχ. 
Πληροφορίες στο τηλ.

225652.

(Δ 227) 1—4

.............  r __________

ΠΡΟΣΟΧΗ1 Αναλαμβάνομε μπε- 
τά, χτισίματα, σοβάδες, υδρσυ. 
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, ελαιοχρωματισμούς και 
πλακοστρώσεις. Τηλ. 711209 — 
711539.

(Δ 225)

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Καλυμμάτων 
— Κουκούκες Αυτ)των. Ε­
τοιμοπαράδοτα και επί πα 
ραγγελία. Αρχιμήδους 1, 
ποραπλεύρως Σινέ «Παλ- 
λάς». Τηλ. 285274.

(Δ233) 1—5

Επισκευές - Σέρβις φύγει 
ων κλιματιστικών.
Χμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδ'7, τηλ.: 

244316.
(Δ205) 1—25

KTWTIKTIW

«ΔΙΜΝΚΣ» 
Ερευναι, πσρακολοιιθή 
Wj, «λσππΐ διαζύγια 
«ο'χείκΗ νι«»ν«

, «bKOVOpHTp » 
υοορικά βκντκΜΜΝτφ 
«Μ, ίρωπ-ογραφήβεις, μα 
-νητοφωνήστις Πλή»η< 
η, β · Κ-Αν ■·<ρ/Γ-Λ <1^,

<DeeitMn*w 
χ δ*εθνή κλίμακα *πφ- 
ώιτας εχεμύθεια Αιιοιβ^ 
'ελΒίταΙα ΤηΚ 241522, 
Υλ Κορνάρου κ«ι 11®·, 
•7 «αλί» TWK

. Κφήττκ,
(ΔΜ*1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίβυ » Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. Ϊ55702.

(Μ 278) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα αναλομ- 
βάνει υπεύθυνα και προετοιμά­
ζει ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου στα Μα­
θηματικά. Επίσης προετοιμάζει 
μαθητές όλων των τάξεων και 
Α', Δ' δέσμης για το επόμενο 
σχολικό έτος. Τηλ. 230575.

(Μ 284) 1—5
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Φι­
λόλογος αναλαμβάνει μετεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου σε Αρχαία, Νέα, Ιστο­
ρία, Κοινωνιολογία, Γαλλικά, 
Αγγλικά στις περιοχές Ηρα­
κλείου, Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλλιών. Επίσης προπαρασκευ­
άζει για δέσμες. Τηλ. 295503, 
9-11 π.μ. — 3-5 μ.μ.

(Μ: 283) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές ανεξεταστέους Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 233.828.

(Μ 275) 1—5

giZHTEtma

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτριο για 
εργαστήριο. Τηλ. 243269, ώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο­
τεχνία στρωματέξ. Πληροφο-

ρες 8 -1 
εργάσιμες

(Ζ 688) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
•ετών γη

και 5-8 μ.μ., μόνο 
ημέρες.

1 — 7
κυρία άνω των 45 

επίβλεψη 3 παιδιών.
ΠΛηροφορίες τηλ. 255045. όλες 
τις ώρες.

(Ζ 689) 1—2
ΑΠο το Γραφείο ADAMIS 
TOURS ζητείται υπάλληλος με 
άπταίότη γνώση της αγγλικής 
γλώσσας, ελληνική . αγγλική 
γραφομηχανή και γνώσεις λο-
γιστικής. Συστάσεις και 
πηρεσία απαραίτητοι.
222303 — 284820.

(Ζ 690) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πρου’- 
Τήλέφ.

1—3 
κυρία χωρίς υπο-

χρεώσεις γιο τη φύλαξη ενός 
παιδιού πρωινές ώρες. Πληρο­
φορίες τηλ. 220881.

(ΖΘ85) 1—3

ρίες τηλ. 821389.
(Ζ 652)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
■θός. Πληροφορίες τηλ. 
ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ», 
Γούβες.

1—10 
ή βοη- 
225065,

Κάτω

(Ζ 627) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
και οδηγός για διανομές εντός 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 
227484 ή 228136.

(Ζ 653) 1—3
Η MOTOR TOURS ζητά νέους 
δραστήριους και υπεύθυνους, 
ομιλούντες μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον και να έχούν γνώ­
σεις γύρω οπό τα δίτροχα. 
Πλ·ηροφορίες Λ. Ικάρου 40. Τη­
λέφωνα 241822 — 241284.

(Ζ 565) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ά' ορό- ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
φου στην οδό Αλμπερτ 47. 3ιάρι. διαμπερές, ισόγειο ανε- 
Πληροφορίες τηλ. 283660. ξάρτητο. με ιδωτικο και 

.βεράντα, δίπλα στη θάλασσα
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 ’,στο /γ Χερσονήσου. Κα Σου- 
δωματίων στην Αγία Ειρήνη ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532. 
(Σπήλιά). Πληροφορίες τηλέφ. :! .(π286) 1__20
232.556, μετά τις 4 μ.μ; 'ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­

κείων ενδυμάτων σε κεντρικό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στη 
Δεξαμενή (Σώπατβ) με θέα πα­
νοραμική. Πληροφορίες τηλέφ.
2276»#.

(Π 128) 1— 6

(Ε 339)
EKCI ΧΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
ψαροταβέρνα

επιπλωμένη στην οδό Δωδεκά­
νησου 40 (Ν. Αλικαρνασσός). 
.Πληροφορίες τηλ. 223.639.

σημείο. Πληροφορίες τηλέφωνο
282661.

(Π290) • 1—3

(Ε 340) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά ι- 
σογςιο 4 δωματίων με καλορι­
φέρ και ηλιοθερμο στον Πόρο. 
Τηλ 225.093.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Κάλοκαιρίνού. Τηλ. 281.137, α­
πό 8 - 10 και 2-5 μ.μ.

(Γΐ 292) 1—2

(Ε 338) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια χωρίς κοινόχρησία 
έξω από Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. ·255387 - 255365.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό μάρκας «Μίάγκιρουζ». Δε­
κτός κάθε έλεγχος από μηχανι­
κής απόψεως. Καινούργια λά­
στιχο, ταπετσαρίες, βαμμένο, 
τέντα, ντυμένο γύρω - γύρω, 
καρότσα αλουμινένια, πέντε

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή­
ματος του Πανεπιστημίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 237.474.

(Μ 287) ΐ—3
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ανα­
λαμβάνει παιδιά με προβλήμα­
τα μάθησης και προσαρμογής 
(κυρίως πρώτες τάξεις δημο­

τικού σχολείου) και παιδιά με 
προβλήματα νοημοσύνης κ.λ.π. 
Πληροφορίες από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή από 6 μ.μ.— 
8.30 μ.μ. στα τηλέφωνα 227238 
ή 226824, δίδα Φανή.

(Μ 288) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα διδάσκουν Μαθημα­
τικά -, Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
προπαρασκευαστικά και ανεξε­
ταστέους. Τηλ. 229122.

(Μί286) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και σε ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες τηλ. 281471, ώ­
ρες 8-2 μ.μ.

(Μ 282) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμιβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ' οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μ 262) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 287372.

(Μ 281) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ πολυετούς 
πείρας παραδίδουν μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής σε υποψηφίους ή 
γκρουπ υποψηφίων ανωτά 
των σχολών. Ανάλογες τι 
μές. Τηλ. 256856, 257040.

(Μ276) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 231658. 
Από 8 έως 4.

(2 660) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A OAR να γνωρίζει αγγλικά και 
με άδεια σδηγήσεως. Τηλέφ. 
(0897) 22146 και 226973.

(Ζ65Θ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
και φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
κατά τις ώρες 5 απόγευμα μέ­
χρι 8 το πρωί. Τηλ. 235224, 
9-11 και 4-6 απόγευμα.

(2657) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ- 
πων, βοηθοί και εργάτες. Τηλ. 
821696, κ. Ντουλμπέρη.

(2 671) 1—5
ΝΕΟΣ 28 ετών απόφοιτος Λυ­
κείου ομιλών πολύ καλά Σουη­
δικά, Αγγλικά και λίγα Γερμα­
νικά ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 286834.

(2 662) 1—3
ΖΗΤΕΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
για θερινή απασχόληση. Πλη­
ροφορίες στα τηλ. 251.845 — 
237.611.

(2 664) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή εντός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου από Εμμαν. Κ. Δη- 
μόπουλο, πολιτικό μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22704.

(Ζ 663) 1—5
ΠΛΑΚΑΣ εργολάβος ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο· για 300 M2 
στο Τζερμιαδω. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(2 670) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
τετράωρη απασχόληση από κα­
τάστημα ειδών κεντρικής θέρ­
μανσης. Πληροφορίες Μάχης 
Κρήτης 19 από 6-8, Χανιώ- 
πορτα, Γ. Κουριδάκης,

(2 668) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ- 
'υπηρεσία και να μιλά αγγλι­
κά. Τηλ. (0897) 31605.

(2 667) 1—5
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ζητά αρτεργάτη 
πεπειραμένο. Πληροφορίες τηλ. 
281566, οδα(; Ντεντιδακηδων 
40 (όπισθεν ξενοδοχείου «Ηρά­
κλειο») .

(2 666) 1—5
ΣΤΗΝ CAFETERliA . PAP «ΛΕ­
ΝΑ» στις Γούρνες Πεδιάδας ζη­
τούνται μπσργούμαν για συνερ 
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933 από 8 π.μ. μέχρι 5 μ.μ., 
κ. Χατζηανέστη Γιώργο.

(2 665) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογίστριας 
με πείρα σε βιβλία Γ’ κατηγο­
ρίας με προτεραιότητα αν έχει 
γνώσεις COMPUTER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284754.

(2669) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Πληρο­
φορίες πλατεία Ελευθερώς, μέ­
γαρο «,Ντθρέ». Τηλ. 221613.

(Ζ 687) ^—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ' από μπαρ 
στου Κόκκινη Χάνι για πρωινή 
απασχόληση και να γνωρίζει
αγγλικά. Τηλ, 761153.

(Ζ 686)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς . με
ρεια "Αθγρυ 
•στικών για 
φεΐο. 'LION 
11.

(2 691)

και γνώσεις 
τουριστικό

1—2 
ωχέ- 
λογι- 
γρα-

TOURS, Δαιδάλου

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤίΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 
230916 — 252372.

(Ζ Θ92) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος, λαντζέ- 
ρα και βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «Αλκυών», Κόκκι­
νη Χάνι. Τηλ. 761129.

1—1

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία 
διεθνούς κόρους ζητά 
υπαλλήλους. Ο’ι προσ-
λήψεις θα γίνουν 
ιπιν επιλογής. Για 
σωπ+κό ραντεβού 
282061.

(Ζ«β4)

κατό- 
προ- 
τηλ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής α­
πό βιομηχανία. Απαραίτη 
τη προ'υπόθεση πτυχίο 
■μέσης σχολής Εργοδηγών 
Μηχανολόγων ή άλλης ι­
σότιμης σχολής, με προ- 
υ'πηρίσΐα στον τομέα 
αστό. Πληροφ. στη βιο- 
μηχανική περιοχή Ηρα­
κλείου, τηλ. 224347 ή 224
993, 

(Ζ693) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλητής γιο την διάθε­
ση των ειδών μας σ' όλη 
την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 255.132.

(Ζ6«1) 1—4

Η OLYMPIC CRETE Α.Ε. 
AVIS RENT A CAR ζητά
προς εργασία 
και ταπετσέρη 
των. Πληροφ. 
424.

(Ζ618)

φανοποιό 
αυτοκινή-

τηλ. 225-

1—6

ΜΙΣΘΟΣ 90.000
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μία για βοηθός σερβι­
τόρου και μία στο πόσο 
από το ρεστωράντ στη 
Χερσόνησο «ΔΕΛΦΙΝΙ», 
δίπλα από την παραλία 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ». Μι­
σθός 90.000 δρχ. με πε-
ρισσότερες από 
εργασίας. Τηλ. 
όλη μέρα και 
βραδυνές ώρες.

(2 630)

8 ώρες 
232360 
285660,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σμιλών 
την Γερμβνική γιβ κατάστημα 
γουναρικών στη Χερσόνησο. 
Τηλ. (8697) 22226.

(Ζ 626) 1—6
ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΑΣ μά­
γειρας και ζητώ γόνιμη εργα- 
σίβ. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
51082.

(2 628) 1—«
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερασιτέχνης τραγου- 
δίβτρ+α. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 861.376.

(Ζ656) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 250565. 
κ. Τσαγκοράκη.

(Ζ 561) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανώνυμης 
Βιομηχανικής Εταιρείας πρακτι 
•κο ίμηχβνικοί - συντηρητές γ' 
ταξεως. Προτιμούνται οι έχο- 
ντες προ υ πηρεσία στο Εμπο­
ρικό Ναυτικό. Πληροφορίες 
τηΛ. 621.284, ώρες 9-12.

(Ζ 644) 1—4
ZHiciTa) ποτηριέρα (λαντζέ- 
ριβσα) στο καφέ «ΠΑΛΛΑΣ», 
τηλ. 222.659.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετερία - σνακ - μπαρ 
«ο2» έναντι «Αγάπη Μπητς». 
I Ιληροφοριες τηλ. 250.82U, κ. 
ΜοΛλιαρακη, απο 3 .μ. εως 3 
πρωί.

(Ζ 643) 1—6
ΖΗΊΕΠΑί λαντζέρισσα για το 
SNAG-BAR «ΑΚΊΑΙΌΝ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220.737 καθη­
μερινώς.

(Ζ641) 1—4
ΓΙα ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στις Γούβες 
ςητουνται: 1. Μπαρμαν. 2. Νυ­
κτερινός υπάλληλος υποδοχής. 
I Ιληροφοριες τηλ. ς0897) 4Π41

(Ζ613) 1—5
ΑΠυ ΤΗΝ καφετέρια (ΡΑΡ) 
«ι-A ΡΗΙΜΑ» (Ολυμπου 30 Πα- 
τελλες) ςητουνται κοπέλες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ612) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Να ,εχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Τηλ. 282714 
— 241164.

(Ζ615) 1—6
ΖΗιΕιιαι πωλήτρια έως 35 ε­
τών για το καταστημα δίσκων 
«ιΐ ΆΝιΒΑΡ», Πληροφορίες πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1. '

(Ζ 620) 1—6
ZhiOYNTAI υπάλληλοι για του 
ριστικο γραφείο να γνωρίζουν 
Γερμανικά και Αγγλικά. Τηλέφ.

(Ε313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μίνι - μάρκετ Ταξινομημένο εμποοικό, περα- 
στην'Περιοχή Αμόυδάρα (Κρέ- —■-
τα Μπητς) λόγω αλλαγής ε1" 
παγγέλματος;' Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 Καί 256508.

πόρτες σπαστές ανοιγμένες.

(Ε 317) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2' δωμα­
τίων με λουτρό χωρίς κουζίνα 
για φοιτητές, οδός Μαλεβυζίόύ 
7 (Στοά Κόπσκα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 257357 από ΙΙ.οο — 
13.οο και 18.30 — 20.30.

(£318) 1--6

σμένο από ΚΤΕΌ. Μεικτό βάρος 
6 τόννων. Τηλ. 22558Γ Ολύ- 
μπου 50, Πατέλλες και 227256.

(Π 289) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατρακάριστα, λό­
γω αναχωρήσεως: 1) FIAT 127 
SPORT. 70 . ίηπων, 1050 C.C., 
1981. 56.000 χλμ, 2) DAC1A

' 4X4, τζιπ για εμπορικό-·α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην οδό Αντώνιου Μπετει 
νάκη. Τηλ. 237418.

(£316) - ■ 1—2 '■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτόποίείό 
στην'οδό Ιερολοχιτών 75. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237451, κ. Ιωάν-

γροτίκό, 1982. 28.000 χλμ. 3) 
Τροχόσπιτο ΔΡΟΜΕΑΣ. και­
νουργές. 4 κλινών, κουζίνα, ψυ­
γείο,. ντους, W.C. κλπ. Τηλέφ. 
223.200 από 12.οο — 21.οο. 
Ακαδημίας 29 (Μασταμπά).

(Π 283)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—2

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
450 M2 στο Κοπετανόκειο με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESC0RD σε Καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 256810 — 
257509.

(Π88) \ .. 1—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικοιίεδό στ'ον οικι­
σμό Οίστρου τού Καλού Χω- ' 
ριού Αγίου Νικολάου, εκτάσεως 
550 Τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. Ύ ’ 
235829.

(Π 195) / 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (πιάτσα Πατελ- 
λών). Αράπογλου Δημήτριος. 
Τηλ. 285.489, καφενείο 287531.

(Π 191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300 ΟΜ3 μαύρο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 224732 και 
(0897) 22632.

(Π 120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αυτοκίνητο μάρκας V.W., μο­
ντέλο '79, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τήλ. (0884) 
22787.

(Π 132) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη, πολυτελούς κατασκευής, 
εις Αγιο Ιωάννη ('Παγκρήτιο), 
αποτελούμενη από ισόγειο υ­
περυψωμένο 100 τ.μ., α όροφο 
100 τ.μ., ημι'υ'πόγειο 75 τ.μ. 
Πωλείται και χωριστά κάθε 
διαμέρισμα ή ολόκληρη. Τηλ. 
285516 — 244477, ώρες κατα­
στημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 134) 1—10
νη Αβανοσίόυ. ., .

315) .· μεγάλη προσοψη. μόνο 30 χιλ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30-’ Τ° Μβ' 238 'Μ2/01 M2 γω- 
ρι, καινούργιο, στη Λ. ίκάρού.
Πληροφορίες- τήλ. 2·278β4.

(Ε319) Ύ ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εντόζ της πόλεως Ηρακλείου, ο­
δός Ρενιέρη, αρ. 22, τριών κύ- 
ριων δωματίων, κουζίνας και 
βοηθητικσύς χώρομς. Τηλέφ.
287290.

(Ε 325) 1—2

νιακά στον Πόρο από 23χιλ. 
το M2, 584 ή. 267 M2 στο Α­
τσαλένιο από 17 χιλ. το M2. 
740 MS γωνιακό στην Λεωφ. 
Γιάιπαναστα'στου μόνο 22 χιλ. 
το M2.
-γ- ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) πολλά κομμάτια των 

,300 . Μ® αταν Αη Γιάννη από 
9 χιλ. το 'ΜΙ2, 270 M2 στου Βα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ 
σόνησο, στον κόμβο Οροπε­
δίου Αασιθίου, επάνω στο δρό­
μο, 5.500 τ.μ. και χωριστά 
1.800 τ.μ. με άδειο οικοδομής. 
Τηλ. 286516 — 244.479, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 135) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.145’ οδός Μαλέβυζίου 9.

θυπέτρου 9 χιλ. το M2 και

(Ε 323) ■ ·1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο σε κεντρικότατο με-' 
ρος με την περιποίηση Του.

ΓΙροτιμάται εργαζόμενη ή δα­
σκάλα - καθηγήτρια. Χωρίς υ­
ποχρέωση νερού, ρεύματος κάι 
θέρμανσης. Τηλ. 281385, 8 π.μ. 
— 6 μ.μ. . , ·. '·.' ,·■ !
(Ε322)

1000 M2 στη Λεωφ. θερίσσβυ 
στην θέρισσο μόνο 7.200 δρχ. 
το M2, 640 M2. 340 M2 και 
270 M2 πάνω στο ύψωμα στις 
Πατέλλες μόνο 8 χιλ. το M2.
— ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ 114 ΜΖκοι 
167 M2 λουξ κατασκευής στην

ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ σε προ­
νομιούχο θέση εντός Η­
ρακλείου, ιδανική επένδυ 
ση (νεοιδρυθέν) πωλείται 
λογω εκτάκτου αναχωρή- 
σεως. Παρέχονται ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορ. 
τηλ. (0897)22'641) Λιμήν 
Χερσονήσου, κ. Σταύρο.

(Π272) 1—3

ΟΑΣΗ, 100 
μπά, 100 M2 
θέρισσο, 60 
Καστρινάκη.

M2
και

ΙΜ2

στο Μόστα- 
82 M2 στην 
στην Αντων.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 103 M2 στα 
, Δερμιτζίδικα μαζί με τον αέρα 

μόνο 230 χιλ. το M2. 82 M2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο 
σμικού Εστιατορίου - 
•Μπαρ (Πιάνο - Ρεστωράν) 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 226465, 288060 κ. 
Κώστα, απογευματινές ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ , γκαρσονιέρες διαμπερές με δύο ορόφους στην
στις Κάτω Γούβες., Πληροφο­
ρίες τηλ. 285235 ή 281015.

(Ε 259) 1—10

25η Α·υγούστου μόνο 12 εκατ., 
20 M2 με υπόγεια αποθήκη 126 
•M2 στο πάρκο θεοτοκούλου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ τριά- P°vo 3
ρι διαμέρισμα με κήπο επί της ~ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 2.750 M2 

αρ. 264. Πλη- στα νέα WTE' .υόνο 4.500.000 
228749-254153 δρχ, και 4.100 M2 στα Σπήλιά 

λ, μόνο 4 7οο.σσσ-&ρχ. "

Λεωφ. Κνωσού 
ροφορίες τηλ.
- 238964.

Ε 268)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1 ,θ Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ-

διαμέρισμα 3ά-
ρι στην περιοχή του Ραδιοφω­
νικού: Σταθμού :(αριθ. 20)·. Πλη 
ροφορίες τηλέφ,., 250893 και
711519.

(Ε 266) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά επι­
πλωμένα κακμε 'βήόνιο στην Α-. 

. μουδαρα (Γάζ·), , Πληροφορίες
(#897) 22393 — 22522. : τηλ;.,284083 και. 2S685Q,t; .

(Z6G6) 1—6 V ®271) 1— 5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά-
ΐΜυραγκακη - Ψωτεινακη ΖΗ- 
ΤΟΥΝΓΑΙ: α) Νέος για εργά­
της - αποθηκάριος με δίπλωμα 
μηχανακιου. β) Εργάτης κατά 
•προτίμηση με επαγγελματική ά­
δεια οοηγησεως. Πληροφορίες 
οδός Δικαιοσύνης 51, τηλέφω­
νο 223515.

ρι στην οδό Γ. Γεωργιάδου 68. 
Τηλ. 253419 — 256741.

Ε277) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειΟ 
220 τ.μ. και 100 τ.μ. πητάρι 
επί Της οδού Μονής Πρεβέλης 
(πίσω από εμπορεύματα. Ολυ­
μπιακής). Τηλ. 221621 -224175

(Ζ 625) 1—6 - 227944.

ρες.
(Π247) 1—3

βανς 68. τήλ. 241145.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. FORD 12 Μ 
σε αρίστη κατάσταση με 79. 
000 χιλιόμετρα. Τήλ. 230480 
— 230846.

(Π 291) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρα.κιάνής Κα-

• μόρας στη θέση «Σπ.η·.? 
Άιάρα» περιοχής Σταυ- 
ρακίων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131
ελαιόδενδρα 
γωνιακό, με 
Τήλ. (081)

ί (Γι 293)

12 ετών, 
3 δρόμους. 
227001.

1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
1) κατάστημα με υπό­
γειο στην οδό Ευρώπης 
1, 71 τ.μ. 5.500.000 
δρχ. 2) Διαμέρισμα η- 
μΓυ'πόγειο στην οδό Δα­
μασκηνού -27, 61 τ,μ. 3. 
000.000 δρχ. Τηλέφωνα 
281107 — 221903, ώρες 
γραφείου.

(Π96) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL - RE- 
KORD 1700 με ραδιοκα­
σετόφωνο σε καλή κα­
τάσταση. Δεκτός έλεγ­

χος. Τιμή 600.000 δρχ.
Τηλ. 230279 - 237835.

(Π 127) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδων 7, καμαοά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

Σε ήσυχη κεντρική περιοχή του Ηρακλείου (Αγ. Μηνάς) σε 
νεοεγερθείσα οικοδομή σύγχρονων τεχνικών προδιαγραφών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πολυτελέστατο διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεόραση, κ. 

λ.π.) στον β’ όροφο, με 3 υπνοδωμάτια, 2 WC, κουζίνα κα, 
μεγάλους χώρους υποδοχής, προς 80.000 το τ.μ.

2) Πολυτελέστατο ρετιρέ διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεό 
ραση) 131 τ.μ. στον γ’ όροφο.

3) Διώροφο ισόγειο διαμέρισμα 80 τ.μ. με βεράντα.
4) Κατάστημα με 5 μ. πρόσοψη, ανεξάρτητη θέρμανση, 

υπόγειο και πατάρι, συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός, Τηλ. 284673

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Περιπτεριούχων 

Ψιλικατζήδων Ν. Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΗ
για μόνιμη απασχόληση·και κατάλληλον για να αναλάιβει υ­

πεύθυνη διαχείριση. Αποστείλατε βιαγραφικά σημειώματα. 

Οδός: Τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 257722.

Προ’υ'πηρεσία απαραίτητος.

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ SCORPIO

Ο Διεθνούς φήμης Διδάκτωρ Αστρολόγος ’
Ψυχολόγος >· Ψυχοερευνητής

MR. DINOS :■

Ύστερα από πολυετή παραμονή στο εξωτερικό, τώρα βρί '1 
σκέται στην πόλη μας. \

Είναι κάτοχος πολλών διπλωμάτων και βραβείων και πρό 'ί 
εδρος της Ενώσεως Ψυχολόγων Κα ί ρομ. Προσέξατε!!! Ei- S 
ναι ο υόνος που αναλαμβάνει μόνον σοβαρά προβλήματα η 
οικογενειακά, αισθηματικά, επαγγελματικά και υγείας. !’

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, στα τηλ. 1' 
Ηράκλειο: (081) 227870. Αθήνα: (01) 7212475. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. υπάλ­

ληλοι γραφείου, να μιλούν την 
Αγγλική Γλώσσα και να έχουν 
δίπλωμα οοηγηοεως. Πληροφο­
ρίες στο τηλεφ. 221315 και

(Ε 297) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα στη 
Χερσόνησο. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 22580.

(Ζ 656) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα ξένη 
ή ελληνίδα για να προσέχει μι­
κρό ενάμιση χρονών στην Χερ­
σόνησο. Ωρες εργασίας 08.30 
—15.οο. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22858.

(Ζ651) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να 
εργασθούν πρωινή και βραδυ- 
νή βάρδια, αντίστοιχα, για την 
καφετέρια - πιτσαρία «ΚΡΊ - 
KPI-I’UB», Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 — 220.757.

243918.
(Ζ 624) 1—5

ΠΡΟΣΦΕΡΩ κατάστημα πλησί­
ον Λιοντάρια ΠΑΜ'Π - ΜΠΑΡ, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
και τηλέφωνο. Ζητώ συνεργά­
τες 2 κοπέλες με σχετική πείρα 
και με καλές κοινωνικές σχέ­
σεις να Ύο αναλάιβουν σε συν­
εργασία με τον ιδιοκτήτη. Δί­
δεται και με ενοίκιο. Τηλέφωνο
καταστήματος 
230.121.

(Ζ 610) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
προϋπηρεσία

281.601, οικίας

1—10 
Α.Ε. οδηγός με 
σε ανατρεπόμε-

να. Πληροφορίες τηλ. 228712.
(Ζ619) 1—6

(Ζ 638)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΊ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ-
'υ πόθεση σπουδίς 
γλία. Τηλ. 281344.

(Ζ 694)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία 
νει συντροφιά σε

ςττην Αγ1·

1—15 
για να κά- 
ηλικιωμένο

άτομο γιο ορισμένες ώρες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 231.412.

(Ζ616) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φανοποι­
ός αυτοκινήτων. Συνεργασία 
άψογος. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 235.136, κ. Γιώργο.

(Ζ 605) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου για εργασία σε 
εστιατόριο. Τηλ. 221531 από 
12 μεσημέρι έως 12 βράδυ.

(Ζ 635) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός, ειδικευμέ­
νος, με προ ϋ πηρεσία, για σέρ­
βις οικειακών ηλεκτρικών συ­
σκευών (κουζίνες, απορροφη- 
τήρες, πλυντήρια ρούχων και 
πιάτων). Μόνιμη εργασία σε 
εμπορικό κατάστημα. Δαιδάλου 
7, τηλ. 286688.

(Ζ 634) 1—6

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Σερ 
ρών 31, Πατέλλες. Τηλ. 228622

(Ε 320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο με κή­
πο τεσσάρων δωματίων κ.λ.π. 
βοηθητικών χώρων, Ακαδημίας 
110. Τηλ. 252993.

(!Ε314) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Λυσσού 31. Τηλέφ.
254.438.

(Ε 321) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μεταξύ Σταλίδας - 
'Μάλλίων. Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 31491.

(Ε: 326) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
για επαγγελματική χρήση 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 
(Διασταύρωση προς εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων). Εί 
ναι γωνιακό, τετράγωνο,
περιφραγμένο. I 
τηλ. 089)422289.

(Ε324)

Πληροφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. περίπου κατάλληλο για, ρ-, 
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ-. 
γη, οδ«|ς Αρχ. Ευγενίου 17, 
Άγιος Ιωάννης. Τηλ. 287153.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρέστο 
ράν ταβέρνα. Εκλεκτή πελα­
τεία, το καλύτερο στέκι, λόγω 
αναχωρήσεως εις εξωτερικόν. 
ΚΟΚΚΙΝΊ ΧΑΝΙ, τηλ. 761.521.

(Π 90) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη πίσω από το 
Παγκρήτιο 300 τ.μ. τετρά 
γωνο με πρόσοψη στο δρό 
μο. Τηλ. 287143 ώρες κατ) 
των.

(Ε293) ’ 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται στο 
κέντρο της πόλεως, έναντι ΙΚΑ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283223 — 
282583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, Έ- 
βανς 64, με αναγνωρισμένη πε­
λατεία, «ΟΙ ΦΙΛΟΙ». Πληροφο-
ρίες τηλ. 225065.

(Π 160)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή 
ρας καταστήματος στο

1—6 
ο αέ- 
ΜεΤ-(Ε 295) . 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35' ντανι λόγω άλλης απασχολή-
τ.μ. στην Λεωφ. Χρυσοστόμου 
και Καποδιστρίου, γωνία. Τηλ. 
236911 — 230161.

σέως. Μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 224.700. 

(Π 226) 1—3

(Π157) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπε­
δα στην Αγία Πελαγία γο 
ποθεσια Ποτού πρόσοψη, 
κεντρικού δρόμου. Οι εν­
διαφερόμενοι ας τηλεφω­
νήσουν στο 287143 ώρές 
κατ)των.

(Π156) 1—6

(Ε 298) 1

Γ.

ΠΩΛέΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί τηίς οδού Κυρίλλου
Λουκάρεως 
μετά τις 4

(Π 282) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καλυμμένο 
θερίσσου 
εντός, κ. 
δη.

(Π 287) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

11. Τηλ.
μ.μ.

διαμέρισμα

285804,

1—5 
ισόγειο

85 τ.μ. στην οδό
161. Πληροφορίες

Μακρυπόδη Αριστεί-

1—6
οικόπεδο στην οδό

Γιετλέμπουρη 15 (Μάχης Κρή­
της και Μιίνωος).. Κάλυψη 70 
τ.μ. Πληροφορίες εντός.

(Π 288) 1—&
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια δρχ. 200. 
000 και ποδήλατο VELOSO 
LEX 12 ταχυτήτων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 289.607.

(Π 284) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­
ρηση βιοτεχνίας κεντημάτων, 
λόγω απασχολήσεως σε άλλη 
επιχείρηση, αποτελούμενη από 
αυτόματες κεντητικές μηχανές 
MARKO και βοηθητικές, ποι­
κιλία σχεδίων, κλωστικά; υφά­
σματα για την βιοτεχνία. Γί- 
νοντα·ι ευκολίες. Ανταλλάσσε­
ται και με οικόπεδό. Τηλέφωνο 
289.607, ώρες, καταστημάτων.

(Π285>

1)
σε

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΦΙΤΣΟΔΑΧΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΌΡΈ»

Τηλ. 286471 — 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
πολύ καλή τιμή.

ΛΟΓΩ άλλης απασχόλη­
σης πωλείται επιχείρηση 
ταβέρνας. Κατάλληλος χώ 
ρος για μετατροπή σε 
μπουάτ, πιάνο μπαρ κτλ. 
Τηλ. 238412 από 4 μ.μ.

(Π187) 1—10

2) Οικόπεδο.. 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ άμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπο κατα-
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή <J00 Μ·2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ­
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχιο στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάσ. 
όιά περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1100 σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 253041.

1—5 (ΓΓ228)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού- 1 
χα οικόπεδα με πανοραμι 
κή θέα. Με φως, νερό, τη 
λέφωνο, σε απόςπαση τρι 
ών χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Σε τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 226369 ό­
λη τη μέρα, 224531 μόνο 
το πρωί.

(Π174) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
Ι00θ)θ εγγυημένα ψυγείο 
β διαλογής. Κατασχεους 
μεταχειρισμένα ψυγείο α­
πό 9000, κουζίνες 7.000 
πλυντήρια 10.000. Εγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρ- 
jptvt., αιιο όο.ύϋΟ δρχ Ο 
λο έλεγμενα απο το σερ 
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο · 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιοπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50



«ΠΑΤΒΙΣ»

ΕΠΙΒΕΒΑΙΟΖΕ ΧΟΕΣ 0 ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Συσκέψεις με διαφωνίες
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-8-87

ΜετονκωΟικότηξκΛήρωοπς 
τόχοην στον Ηρόδοτο

για την οικονομική πολιτική
ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ TOV Ε.Γ

Ν. Υόρκης 141,310 142,160
Δ. Γερμανίας 75,230 75,682
Γαλλίας 22,594 22,730
Αγγλίας 223,069 224,411
Ελβετίας 90,817 91,363
Ολλανδίας 66,859 67,261
Ιταλίας 10,393 10,455

Δανίας 19,830 19,950
Αυστρίας 10,677 10,741
Σουηδίας 21,612 21,742
Νορβηγίας 20,614 20,738

Χθές Σημερσ Αύριο,-

Δυσαρεστημένοι είναι 
ράγοντες του Ηροδοτου

οι πα
με την

κλήρωση του πρωταθλήματος, 
που φέρνει την ομαδα τους να 
αγωνίζεται στα πιο πολλά παιχ
νίδια εντός έδρας μαζί μ· 
Εργοτέλη.

τον

είπε 
ότι
και 
κός.
στην

Αυτό οφείλεται, όπως 
χθες ο κ. Σκουρέλος, 
δϊόθηκε στην ομάδα1

μας 
στο 
του

σΤο Εργοτέλη ζιτγός κωδι
Επρεπε να 

μια ουαδα
στην άλλη που

δω'θεί μονος 
1 και ζυγός 
έγινε πέρυσι.

Ετσι τώρα η διοίκηση του σ<ο 
ματειου θαι κάνβΐ1 πρόταση στην 
ΕΠΟ να παίξεΊ μερικά παιγνι 
δια Σήββατο.

οι πο’δο,σφαίιριστές τοι> Ηροδό 
του κάτω από την Επίβλεψη 
του προπονητή τους κ. Παπαθε 
<>φάνοι:ς.

Από αυτήν απούσιαζε ο Μα 
νιος (έχει πρόβλημα με το δά 
κτυλο του ποδιού του), ο Σε 
κύρης που βίναι· τραυματίας και 
κάνει θεραπεία και, ο Κυριακά- 
κης.

Σήμερα θα γίνουν πάλ' δυο 
προπονήσεις πρωί — απόγευμα

— Το ΔΣ ευχαριστεί τους κ. 
κ. Χναρσ κα ν Πουλιά για τις 
προσφορές τους στο σύλλογο.

Η
Σε

ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
γκρουπ γυμνάστηκαν ',θεζ

— Βοηθός γενικού αρχηγού 
ορίστηκε ο κ. Π Αργυρίου Γε
νικάς αρχηγός είναι α κ. 
λαμάς Ματθαίος.

Μα

Το

Οικογενειακό διπλό 
χθες οτον Εργοτέλη

πρώτο τους οικογενειακό
διπλό για την φετινή αγωνιστική 
περίοδο έπαιξαν χθες το απόγευ 
ιμα οι ποδοσφαιριστές του Εργο 
τέλη.

Σ' αυτό η ομάδα του Κοκόλη 
κέρδισε αυτή ταυ Σιώζου με 
4—3. Για τους νικητές σκόραραν 
οι Χατζ'ηπαναγιώτου (2) Καρα- 
'ί'σκος (με ιπέναλτυ) και Καφε- 
τζάικης ενώ για τους ηττημένους
οι ιΚορωνάικης, 
Πετράικης.

Στην πρωινή 
ναν σπριντ και 
κής.

Μουρής και

ιπροπόνηση έκα 
ασκήσεις τακτι

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΟΥΠΑΚΗ

Για την κλήρωση του πρώτα 
βλήματος ο προπονητής της ο 
μόδας κ. Πουπάικης χθες δήλωσε: 
«Πιστεύω ότι η κλήρωση για μας 
είναι ικανοποιητική. Η κάθε κλή 
ρωιση έχει τα οπέρ και τα κατά 
της. Ολες τις ομάδες τις σεβόμα 
στε και τις υπολογίζομε εξίσου».

• Χθες οι παίκτες πληρώθη­
καν τον μισθό του Ιουλίου και 
το επίδομα αιδείας τους. Επίσης 
στους ερασιτέχνες δόθηκε ένα 
συμβολικό ποσό για επιβράβευ­
ση των προσπαθειών τους.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ίεπιβέβαίωσε χθες με δήλωσή του 
βηιμοσιεύιματα τα οποία αναφε 
ρόταν σε συναντήσεις του πρω 
Όυπουργού με κυβερνητικά ατελιέ 
χη και μέλη του Εκτελεστικού 
γραφείου του ΠΑΣΟΚ.

Όπως ανέφερε ο κ. Ρουμπά- 
της ο πρωθυιπσι>>γός συναντήθη 
κε χθες με παράγοντες της κυ­
βέρνησης και του κινήματος και 
συζήτησαν την πορεία της οικο 
νοιμίας και την πολιτική που χα 
ράισσεται1 στον ταμία αυτό.

Στην συνάντηση πρόσθεσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος που έ 
γίνε στο Καστρί εκτός του κ. 
Παπανδρεου μετείιχαν ο υπουρ­
γός Εθν. Οικοναμιίας κ. Σημίτης, 
ο υπουργός Οικονομικών κ. Too 
βόλας, ο Διοικητής της Τράπεζας 
Ελλάδος κ. Χσλικιάς και τα μέλη 
του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ. Τσοχ’α- 
τζόπουλος, Γεννηματάς, Κουτσό 
γιωριγας και η κ. Β. Παπανδρέου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
σε σχετική ερώτηση είπε ότι δεν 
ιυιπάρχει κάποιο συμπέρασμα α- 
ιπό τις συναντήσεις του πρωθυ 
πσυριγοά επειδή συνεχίζονται οι 
συζητήσεις. Εξάλλου ο κ. Ρουμ 
πάτης εμμέσως πλην σαφώς είπε 
ότι η σημερινή συνάντηση είναι 
η τελευταία πριν τις διακοπές 
του πρωθυπουργού, την ημερο­
μηνία των οποίων όμως δεν πρόσ 
διόρισε.

ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ ΣΗΜΙΤΗ — 
«ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΩΝ»

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η σχεδιαζόμε­
νη οικονομική πολιτική που

πρόκειται να εξαγγελθεί από 
τον Πρωθυπουργό στα εγκαί­
νια της Δ.Ε.Θ. και θα ισχύσει 
από το 1988 προκαλεί έντονες 
διαφωνίες ανάμεσα στα μέλη 
του Εκτελεστικού Γραφείου του 
ΠΑΣΟΚ και τον υπουργό Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Κ. Σημίτη.

Με βάση πάντα τις ίδιες 
πληροφορίες τα μέλη του Ε.Γ. 
εισηγούνται και πιέζουν για 
παροχές κυρίως στους μισθω­
τούς ενώ ο κ. Σημίτης τάσσε­
ται υπέρ μιας συγκρατημένης 
εισοδηματικής πολιτικής που 
δεν θα αποκλίνει πολύ από την 
σημερινή.

Τα μέλη του Εκτελεστικού 
Γραφείου χρησιμοποιούν και 
το επιχείρημα ότι η συνέχιση 
της σφικτής οικονομικής πολι­
τικής που δεν καλύπτει τις α­
πώλειες από το εισόδημα των 
εργαζομένων θα έχει επιπτώ­
σεις και στις εκλογές.

Πολιτικοί παρατηρητές ωσ­
τόσο πιστεύουν ότι οι διορθω­
τικές αλλαγές που θα εξαγγελ­
θούν από τον Πρωθυπουργό 
στην Θεσσαλονίκη:
• Θα αφορούν την εισοδημα­

τική πολιτική με στόχο την 
μετάθεση βαρών από τους φτω­
χότερους στους πλουσιότερους 
για την κάλυψη του τιμάρι­
θμου.
• Δεν θα ανατρέπουν την οι­

κονομική πολιτική των τελευ­
ταίων δύο ετών και την βάση 
του σταθεροποιητικού προ­
γράμματος της κυβέρνησης.

ΔΗΛΩΣΗ κ. ΣΗΜΙΤΗ
Με χθεσινή του, εξάλλου, δή-I 

λωση ο υπουργός Εθνικής Οι­
κονομίας κ. Σημίτης, αναφερό- 
μενος στην σύσκεψη που έγινε 
χθες στο Καστρί, είπε ότι, αυ­
τή εντάσσεται στα πλαίσια 
μιας σειράς συσκέψεων που α­
ποσκοπούν στην αμοιβαία ενη­
μέρωση μεταξύ της κυβέρνησης 
και του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ, στις 
οποίες — όπως είπε — συζη­
τήθηκαν οι πιθανές οικονομικές 
εξελίξεις μέχρι το τέλος του 
έτους και η οικονομική πολιτι­
κή που θα ακολουθηθεί το ’88. 
Ο κ. Σημίτης διευκρίνισε ότι 
δεν πάρθηκαν αποφάσεις και 
οι συσκέψεις θα επαναληφθούν 
στο τέλος Αυγούστου.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
δημοσιογράφων σχετικά με τις 
διαφορετικές απόψεις που υ- 
ποστηρίχθηκαν στη σύσκεψη ο 
κ. Σημίτης είπε: «Ευτυχώς που 
σε μια κυβέρνηση και σε ένα 
Κίνημα υπάρχουν διαφορετικές 
απόψεις».

Η μεγάλη Εορτή της Κρήτης 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 

στον Άγιο Μύρωνα
Μαλεβυζίου

Σάββατο 8 Αυγούστου
Η Παγκρήτια εορτή του Αγ. Μύ­
ρωνα, χοροστατούντος και _ιε- 
ρουργούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ

Καλούνται οι Αρχές και ο Λα­
ός της Κρήτης στην εορτή του 
Αξιου Τέκνου της Αγ. Μύρωνα.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Σημ.; Παραικαλείται το ΚΤΕΛ Η 
ρακλείου να συντονίσει τα δρο­
μολόγια Λεωφορείων για μεταφο 
ρά προσκυνητών.

ΣΤΑ Χανίά κτυπούσε προχθές ο παλμός της Νέας Δημοικρατί 
ας. Αιτία η συνεστίαση πουδιοργάνωσε εκεί (σε ταβέρνα στο Α- 
ικρωτήρι) η Νομαρχιακή 'Επιτροπή: του Κόμματος της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης, στην οποία παρακάθησε και ο κ. Μητσοτάκης. 
Ο ψηλός, φυσικά δεν ήταν δυνατόν να μην μιλήσει. Αντίθετα ό­
πως έμαθα, η ομιλία του ήταν υακροσκελέστατη με βασικό στοι­
χείο την νίκη του Κόμματος Του στις επόμενες εκλογές, νίκη που 
όπως είπε ο Αρχηγός, «δεν μπορεί να είναι μικρότερη του 50ο) ο». 
Για τον χρόνο πάντως διεξαγωγής των εκλογών, δεν υπήρξε αυτή 
την φορά καυιά πρόβλεψη δια στόματος Μητσοτάκη. Και πώς να 
υπάρξει θα μου πείτε αφού με τις προβλέψεις δεν τα πηγαίνει κα­
λά ο Πρόεδρος.

ΠΑΡΑ τις περί του αντιθέτου φήμες, στην προχθεσινή συνεστί 
σση προς τιμήν του Προέδρου κ. ΜητσοτάΚη, παραβρέθηικαν σχε 
όόν όλα τα μέλη της Ν.ιΕ. Ηρακλείου και οι βουλευτές τού Κόμμα 
τος στο νησί. Απ' όλους πάντως δεν πέρασε απαρατήρητη η τετ- 
α-τετ συνάντηση Μητσοτάικη - Ματξαπετάκη. Περί του περιεχομέ 
νου της πάντως, ουδέν διέρρευσε.

Εννέα μετάλλια γιο 
τους κολυμβητές μοζ

ΕΝΩΣΗ ΓιΕΩΡΠΚΩιΝ ΣΥΝιΕΤΑΙΙΡΙΙΕΜΏΝ ΙΜΙΕΣΑΡΑΣ 
ΜΌίΙιΡίΕΣ ΗΡιΑΚΛΕΙΌΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΝΕΑ συνολικά ρετάλια 
πήραν προχθές πρώτη μέρα 
του Πανελλήνιου Περιφέρεια 
κού Πρωταθληιματος Κολύμβη­
σης, που διεξάγεται στην Καλα 
μάτα με συμμετοχή 40 σωιματεί 
ων απ όλη την Ελλάδα, οι κο 
λΐιμιβητές —λ τρι,ες της πόλης 
μας.

Ενας απολογισμός όχι ευκα-
ταφρονητος.

Συγκεκριμένα οι 
ΕΓΟΗ έφεραν τα 
ποτελέσματα:

αθλητές του 
παρακάτευ α

ταλουδα κατηγ Β με χρόνο 2' 
59’02.

3 η Βρανα στα 50 μ βλεύθερο 
κατηγ. Δ με χρόνο 3Γ'48.
7η Τσάκα στα 50μ ελβύθόρο κα 
τηγ OPEN με χρόνο 31"74.
ΟΙ αθλητές.τοι ΚΟΗ έφεραφ 

τα εξής αποτελέσματα:
2η Ξεκαρδάκη στα 50μ, ελεύθε 
ρο κατηγορ Δ με χρόνο 30 '87 
3ος Χουρδάκης στα, 200μ ρ.’τα
λουδα χρόνο 2"33"84.

1η Μ Ζαμπιόζη στα 200μ ns
ταλουδα κατ OPEN με γρόνο 
χρόνο 2'43 "24.

2η Τσάκα στα 50μ ελεύθερο 
κατηγ. Δ με χρόνο 3|1,’24 
2η Μπακοισπ στα 20Qu; ύπτια 
κατηγ Δ με χρόνο 2'42’09

4σς Καρνικάκης στα 200μ πε 
ταλουδα με χρόνο- 2'34" ΝΑΡ 
4η Μηναδακη στα 2Ο0μ, με χρό 
νο 2'44"9Ο (ΝΑΡ) και, στα 50μ 
ελεύθερο 4η με χρόνο- 31" 16
5η Σίδεοη στα 50μ ελεύθερο 
(ΝΑΡ).

2η Καπετανακου 
πεταλούδα' κατηγ Δ 
2'55"24

2η Κσπνισάκη στα

στα 20Ομ 
με χρόνο

20Ομ πε

κατηγορ OPEN με χρόνο 31" 
01 και 6η, στα 50μ βλεύθερο κα 
τηγορ Δ' με χρονο 3Γ96 ΝΑΡ 
Ο Αθλητής του ΝΟΗ Χανιωτά 
κης στα 100 μ ελεύθερο ήρθε 
Ισς με χρόνο 57"Οι1.

Σήμερα η κλπρωοπ me 
Α' Εθνικής Κατηγορίας

73 ομάδες χωρισμένες σε τέσ 
σερις ομίλους θα μπουν σήμε 
ραστην κληρωτίδα της νεοσύ 
στατης Δ Εθνικής Κατηγορίας

Ανάμεσα σ αυτές είναι και η 
«ιΜινωική», η' οποία σίναι η ο 
μόδα των πέντε προαστίων της 
πόλης μας (ιΜπεντεβή, Αγ. Ιω 
άννης, Αμπελόκηποι, φορτέτσα 
Κνωσσός).

Φοίβο Κρεμαστής, Ολυμπιακό 
Λουτρακιού Παγκορινθιακό, Ε­
θνικό Τολου, Ερμή Ερμκκνης, 
Ερέτρεια, Θήβα, ΑΟΑΝ", και A 
ναγέννηση Ιεραποτρας.

Την Δ Εθνική την απαρτί 
ζουν 4 όμιλοι. Η Μινωική βρί 
σκεται στον τελευταίο μαζί με 
τις ομάδες Φωστήρα, Θσίαμβο 
Ηλυσιακό, Δόξα Βύρωνα, Α. Ο 
Χαιδαριου, Αρη Πετρούπολης, 
Ακράτητος, Απολ. Κσλυθιων,

Συγκεχυμένη είναι η κατάσ­
ταση σ αυτή την κατηγορία 
στην οποία το μόνο σίγουρο1 εϊ 
ναι ότι αναβαίνουν τέσσερις ο 
,μαδες και σώζονται άλλες 22.

Αγνωστοι η τύχη των υπο­
λοίπων 47, αφού η αναδιαθρω 
ση θα συνεχιστεί μέχρι και την 
περίοδο 89—90 οπότε η Δ Εθ 
νική 0α πάρνι την τελική της 
μορφή.

Αντ. Παπ.

Το πρώτο «διπλό» της ΑΕΚ
Ικανοποιητικά συνεχίζεται η 

προετοιμασία το>ν παικτών της 
Α-EK, κάτω από την επί βλέψη 
του προπονητή τους κ. Γκα,ρά 
λη.

Προχθές έγινε -και το πρώτο 
οικογενειακό διπλό της ουαδας 
όπου οι «Ασπροι» κέρδισαν 
τους Μαύρους» με 5—3.
Για τους νικητές σκόραραν οι 

Κοτζαμ^οζακης (2), Κουκιας 
Ροβιθης και Νατσ-ακος, ενό> για 
τους ηττημένους οι Καργάκης, 
Ριζάκης και Μπιτζαρακης.

θης '(Νατσάκος), Κούκιας.
Οι «Μαύροι» ήταν:

Τσίχλας, Ραπάνης, Ριζάκης, 
Τζανοδασκαλάκης; Φύκιας, Μα 
θιουδάκης Α, Μπιτζαρακης, 
Τζυρνιας, Καργάκης, Μαυρά
κης

το)ν 
νέα 
ρος

Χατζή σέβαπτός.
Στην πρόιτη συγκέντρωση 
ποδοσφαιριστών για την 
περίοδο μίλησαν ο πρόεδ 
του συλλόγου κ. Αγριογι

Οι «άσπροι» ήταν:
Σπανός, Βαρδαξής, Ποτάμιά 

νάικήις^ Κεφάλας, Μαίθιουδάκης 
Ν Τζουανάκης, Κοτζαμποξάκης 
Μεσσσριτάκης, Τσουλος, Ροιβί

αννος ο Γενικός αρχηγός της 
ομάδάς κ. Σφακιανακης και ο 
προπονητής κ. ΓκαρίΛης Στην 
ομιλία τους τόνισαν ότι στό 
χος της, ομάδας είναι να πλασα 
ριστεί στην πρώτη τετράδα 
του πρωταθλήματος. Και για 
να το πετυχουν αυτό πρέσα να 
υπάρξει αγάπη και πειθαρχία.

Μικρή άλλο ένώοιρέροντπ
• Ο ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΣ Κοχλ θα 

είναι ο διαιτητής του αγώνα 
Βιτόσα . ΟΦΗ στη Σόφια. Την 
ρεβάνς στο Ηράκλειο θα την 
διαιτητεύσει ο Ελβετός Γκάλ- 
λερ.
• ΤΗΝ Κυριακή στις 10 το 

•πρωί στο ξενοδοχείο «Ατλα- 
ντίς» θα γίνει η Γενική Συνέ­
λευση της ΕΚΑΣΚ. Θέμα της η 
τροττοττοίηση του καταστατι­
κού και εκλογές για την ανά­
δειξη αναπληρωματικών μελών. 
Μέχρι τώρα έχουν δηλώσει συμ 
μετοχή για αναπληρωματικά 
μέλη οι Βασίλας (ΟΑΑΙΗ) και 
Λιναρδάκης (Σητειακός).

• ΤΟ -πρώτο της φιλικό παι­
χνίδι θα δώσει στις 12 του

μήνα η ομάδα μπάσκετ της 
ΓΕΗ στην Νεάπολη με την ο­
μώνυμη τοπική ομάδα.

• ΜΟΝΟ μια προπόνηση έκα 
ναν χ3ες οι ποδοσφαιριστές της 
ιΜινωικής. Σ’ αυτήν τραυματί­
στηκε από... σκύλο ο Στραταν- 
τωνάκης και αποχώρησε.

• ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλέ­
νιου προπονήθηκαν χθες οι πο­
δοσφαιριστές του ΠΟΑ. Από αυ 
τή απουσίαιζαν οι Σινάνης, Μασέ 
λης και Βόβουλας.

— Με 4—·2 κέρδισε χθες το 
απόγευμΗ η; ποδοσφα ιρική ομά 
δα του Δήμου Ηραικλείου την 
αντίστοιχη ομαδα του Βόλου 
στον Βόλο για το τουρνουά. 
Τα γκολ, πέτυχαν Οι Κόλας, Δι 
λβόης, (2), Συντιχάκης και Πα 
πάς.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ή ΊΕνωση Γεωργικών Συν)ΐσμών Μεσαράς έχοντας αναλά- 

βει ’μέσα στα πλαίσια των ΜΟΠ να πραγματοποιήσει μελέ­
τη ινια τον ιπροσίδ’ίορισιυό των αναγκών θέρμανσης θερμοκη 
ιΠίων στην Κρήτη

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ

Δημόσιο ίΜει-όδοτιικό Διαγωνισμό με εσφραγισμένες προ­
σφορές για -την ανάδειξη ανάβοχου που θα προμηθεύσει, 
εγκαταστήσει και θίέσει σε λειτουρνίΌ 6 θερμοκηπισκές μο­
νάδες υε τον ηλεκτρομηχανολογιικό εξοπλισμό τους και με 
ένα ικεντρι-κό σύστημα συλλογής, ικαταγραφής, επεξεργασίας 
μετρήσεων ικαι ελέγχου - ρύθμισης του περιβάλλοντος των 
Θερμοκηπίων.

Ο διαγωνισμός θα δΐιενεργηθεί την 25-8-87 πμέρ-α Τρίτη 
ικαι ώρα 12 στις Μοίρες Ηρακλείου ιΚρήτης, στα Γραφεία 
της ,Ε.Γ.Σ. ΙΜεσαράς, τηλ. 0892)23135.

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται εξειδικευιμένοι στην κα­
τασκευή! όλου ή μέρους του έργου Οίικοι του ’εσωτερικού 
ή εξωτεριικού, καθώς και Εργοληπτικές 'Επιχειρήσεις τουλά­
χιστον Β' τάξης για έργα ηλεκτρομηιχανολογικά (γραμμέ­
νες στο ΜΕΕΠ του άρθρου 1'6 του IN. 141ι8ι)84) προκειμέ- 
veu για τον ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισυ-ό.

ιΓια τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατεθεί 
εγγυητική - ές επιστολή - ές ’500.000 ίδρχ. για κάθε μέρος 
του έργου, όπως χωρίζεται αυτό στη ‘διακήρυξη (α: δύο 
υαλόφρακτες θερμοκηιπιακές ιμονάδες, β': τέσσερις θερμο- 
ικηπιακιές μονάδες ιμε κάλυψη πολυαιθυλενίου, ύ': ηλεκτρο- 
μηιχανολογικός εξοπλισμός, β-': αυτόματος έλεγχος, και ε': 
Όργανα).

Την πλήρη σειρά Τευχών του διαγωνισμού μπορούν οι 
ενδιαφερόμενοι να προμηθεύονται από τη Δ)νση Φυτικής 
Παραγωγής Α.Τ.Ε. — 'Τμήμα ιΚηπευτικών και Ανθοκομίας, 
Λ. Συννρού 173, 6ος όροφος, Γραφείο 609, τηλέφωνο 9354 
408 Αθήνα, και από την ΙΕ.Γ.Σ. Μεσαράς, ΐΜόίρες Ηρακλείου 
Κρήτης, τηλέφωνο 0892)23135, με καταβολή της αξίας 
τους 1.500 δρχ.

Πληροφορίιες και διευκρινίσεις 'μπορούν οι ’ενδιαφερόμε­
νοι να ζητούν από την παραπάνω Δ)νση Φυτικής Παραγω­
γής Α.Τ.ιΕ. — Τμήμα Κηίπευτικών και Ανθοκομίας και από 
την 22η Γεωτεχνική Επιθεώρηση Α.Τ.Ε. Ηρακλείου Κρήτης, 
(Λιμάνι), τηλέφωνο 081)282496.

Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Μεσαράς

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστιικού Γραφείου Αλ. Κοτζάιμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΜΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

■ ΣΤIXpnpatiGWmABRNCIN1 
' Μ

Κλείσιμο 6-8-87
Γενικής 2650 Φ’ΐντέξπορτ (κοίν.) 900
Εθνικής 14100 Λιπάσματα 2850
ΙΕλλόΙδος 17300 Παπουτσάνης 410
ιΕΤΕΒΑ (προν.) 5400 Πετζετάκης 760
(Εργασίας 14(100 ΧΡΩΠΕΊ 170
(Εμπορικής 3550 Κιεραιμ. Αλλατίνη 260
Κρήτης 6500 Ηρακλής 650
Κτηματικής 10000 Τιτάν 2150
Ιονιικής 10600 ιΧαλκίδος 150
ΙΜακέδ. - Θράκης 4200 Φελί'ζόλ 120
Πίστεως 8900 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8000
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8100
Εθνί’κή Ασφάλειες 800 (Βιομετάλ (κοιν.) 390
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 390
Φοίνιξ 400 Βιοσώλ (κοιν.) 400
Επεν. Εργασίας 1950 Βιοσώλ (προν.) 400
Επενδ. Χαρτοφ. 2100 Βιοχάλκο 17500
ιΕπεν. Αναπτυξ. 1900 Ίζόλα (κοιν.) 220
Αιγαίο (προν.) 750 Ίζόλα (προν.) 250
Αριστον (κοινή 140 Λέβεντέρης (κοιν.) 1475
Αριιστον (προν.) 170 Λεβεντέρης (προν.) 1450
Ανατόλια 190 ιΜΙΕΤίΚΑ (ικοιν.) 340
Βόμβυξ (’κοιν.) 850 ΙΜΙΕΤΙΚΑ (προν.) 310
Βόμβυξ (προν.) 800 (Ράδιο Αθιήναι (κοιν.) 375
ΙΓΕΠΑ 145 Ράδιο Αθήναι (προν.) 475
ΔημητριάΙδη 260 Καμπάς 950
Ε ρ ι ο' υ'φα ντ ο υ ρ γ ικ ή 700 Παυλίδης 1050
ΕΤΙΜΑ (κοιν.) 2950 ΙΜύλοι Αγ. Γεωργίου 1000
ΕΤΜΑ (προν.) 2925 ΙΚαριέλια 3340
Καμσιζογλου (κοιν.) 2750 ΒΙΣ (κοιν.) 1870
Καμσίζογλου (προν.) 2600 ΒΙΣ (προν.) 1850
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) Τ6000 Αθήνα) α 3750
ΙΚλώστ. Ναουσ. (προν.) 16000 Διαμαντής (κοιν.) 870
Λέκκας (κοιν.) 1390 Διαμαντής (προν.) 880
Λέκκας (προν.) 1400 Ζάμπα 900
ιΜακ'εδ. Κλωστ. (κοιν.) 3550' ΙπποτΟ'ύιρ 210
(Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 3550 ΙΚατρόντζος 180
(Νηματ εμπορική 930 ΐΚλαουδάτος 550
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3400 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1220
Παπουτσάνης 380 Λαμπρόπουλος (προν.) 1210
3 'Αλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1410
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1400

ΕΛΛΗΝΙΚΗ1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΙΧΙΕ’ΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης . Απο­
χέτευσης Ηρακλείου κ. Μανό­
λης Καρέλλης, Δήμαρχος Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημόσιο 
διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την εκτέλεση του έργου 
«Κατασκευή κεντρικού ανατο­
λικού αποχετευτικού αγωγού 
(ΚΑΑΑ) Ηρακλείου Κρήτης», 
με το σύστημα προσφοράς, 
συμπλήρωση τιμολογίου και έ­
λεγχο ομαλότητας τιμών, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 4 παρ. 4γ του Ν. 1418) 
84 και του άρθρου 8 του Π.Δ. 
609)85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη, 
του έργου είναι 915.000.000 
δρχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις του προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων (Α.Ε. 
8576003) και έσοδα ΔΕΥΑΗ.

Διατεθειμένη πίστωση για 
το 1987 είναι 200.000.000 
δρχ.

Η ημερομηνία που θα γίνει 
η δημοπρασία ορίζεται η 8η 
Σεπτεμβρίου 1987 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 11.οο π.μ. (λήξη 
προσφορών), στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ, Βύρωνος 1 - πλ. Αγ. 
Δημητρίου Ηράκλειο _ Κρήτης, 
από αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

Α.— Ελληνικές εργοληπτι­
κές επιχειρήσεις ΣΤ' Τάξεως 
και άνω για έργα Υδραυλικά 
ή Κοινοπραξίες τέτοιων Επι­
χειρήσεων εγγεγραμμένες στα 
ΜΕΕΠ ή κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κα­
τατάσσονται αυτοδίκαια στην 
παραπάνω τάξη του ΜΕΕΠ, 
σύμφωνα με τις διατάξεις τχ)ς 
παραγράφου 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418)84.

Β.— Αλλοδαπές επιχειρή­
σεις που έχουν συσταθεί σύμ­
φωνα με την νομοθεσία του 
κράτους - μέλους και έχουν την 
κεντρική τους διοίκηση στο ε­
σωτερικό της Κοινότητας. Οι 
αλλοδαπές επιχειρήσεις πρέ­
πει να είναι γραμμένες στα 
επαγγελματικά μητρώα της 
χώρας τους (επίσημοι κατάλο­
γοι) και κατά την Νομοθεσία 
της χώρας τους να μην απο­
κλείονται για οπο ι οδήποτ ε λό­
γο από το δικαίωμα της ανά­
ληψης τέτοιου έργου.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς τη ΔΕΥΑΗ 
και ορίζεται σε δέκα οκτώ εκα­
τομμύρια τριακόσιες χιλιάδες 
(18.300.000) δρχ. με εγγυη­
τική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμ­
μάτιο του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
αν πάρουν τα τεύχη το αργό­
τερο πέντε (5) ημέρες πριν α­
πό την ημερομηνία διεξαγωγής 
του διαγωνισμού.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται από την Τεχνική 
Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ (Βύρω­
νος 1 — Πλ. Αγ. Δημητρίου — 
Ηράκλειο Κρήτης Τ.Κ. 71202- 
Τηλ. 081)288781, 242452, 
243363) εργάσιμες ημέρες και 
ώρες. Αρμόδιος κ. Σωτ. Κατερ- 
γιαννάκης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ
ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ
Ο Οίνοπο,ιητι,κός Ελαιουργι 

κός και Πιστωτικός Συν)σμός 
Αρχανων έστειλε προς το, υπου 
,ργειο Γεωργίας και ΠΑΣΕΓΕΣ 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Ο Οίνοποιητικός Ελαιουργι 
κός και Πιστωτικός Συνεταιρι 
σμός Αρχανών Κρήτης μ® τα 
1450 ιμέλη του, διαμαρτύρεται 
έντονα γισ τις τρομακτικές αυ 
ξήάεις τις τιμής των λίπασμά 
των.

Το μέτρο θα απαβεί εις βά 
ρος της παραγωγής.

Οι κβλίιεργητές αδυνατούν 
να καταβάλουν αύξηση στα λι 
πασματα 30 και 5Co)o που έρ 
χεται ,σε πληρη αντίθεση: με 
τις μηδενικές αυξήσεις της στα 
φίδος και των άλλων Αγρότι 
κών προϊόντων.

Δισ τον Οιν)κό, Ελαιουργικό 
και Πιστ. Συν)σμος Αρχανών 

Ο Πρόεδρος 
ΒΑΣ ΕΜ ΧΟΧΛΙΔΑΚΗΣ

ΔΑΚΕ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΙΙ
Σαν να μην έφτανε1 η σκλη 

,ρή ,λιτότητα, η φορολογία που 
ξεζουμίζει όλο και περισσότε­
ρο τους μισθωτούς, η αναξιοκ 
ιρατια ητη Δημόσια1 Διοίκηση 
και- η «μπόχα1 των σκανδάλων» 
.πληροφορούμαστε ότι ουδειμια 
ισχύ έχουν τα ασφαλιστικά μας 
βιβλιάριά γιοι τη χορήγηση, φαρ 
μάκων στο Νομό Ηρακλείου, 
καθοσον, όπως δημόσια καταγ 
γέλλεται, η Κυβέρνηση αδυνα­
τεί! να διαθέσει τις απαραιτη 
τες πιστώ,σβις για την αποπλη 
ρωμή φαρμάκων στους ασφαλι 
σμένους του ΔηιμοσίΌυ.

Υστερα από τα παραπάνω: 
,1) Ρωτούμε ευθέως την κυ­

ρία ’Νομάρχη ως αρμόδια εποπ 
τεύουσα αρχή της καθ ύλην υ 
θηρεσίας σε ποιες ενέργειες 
προέβη μέχρι σήμερα, npOK·’! 
μένου να ιμη φτάσουμο στο ση 
μερινό αδιέξοδο και πως σκέφ 
τεται να αντι«τωπισει· την 
'κατάσταση.

2) Ζητούμε άυίση παρέμβα 
ση. των Δημοσιοϋπαλληλικών 
Σωματείων του Νουού για
την 
νου

νας
3)

προστασία ενός κατακτημέ 
(teoucu, που συνδέεται με 
πολυτιμότερο έχει ο καθέ 
■μας, την υγεία.
Καλούμε τις Δημοσιουπαλ

ληλι,κές συνδικαλιστικές κινή
σεις να 
δημόσια 

Τέλος

πάρουν υπεύθυνη και 
θέση.
καλούμε σε συνεχή ε

παγρύπνηση κάθε Δημόσιο Υ 
πάλληλο, προκειμένου, ον χρει 
αστεί, δυναμικά να περιφρουρή-
σομμ® τις' κατακτήσεις μας 
ένα τομέα που δεν χωράει 
δεμια ΟπισΟοχιόρηση.

Από τη. ΔΑΚΕ Δημοσίου 
μέα Νομού Ηρακλείου.

σε 
ου

Το

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Μικροβιολόγος
κ. Χαρίδημος Ρουσάκης

θα απουσιάσει από το Ηράκλειο 
μέχρι 6 Σεπτεμβρίου.

λ

ΣΕ κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας βρίσκονται τα Κόμματα 
με αφορμή, τον σχηματισμό Διοίκησης στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου. Επειδή όπως είναι φυσικό το παρασκήνιο οργιάιζει, να 
σημειώσω ότι οι διακομματικές επαφές μεταξύ ΠΑΕΟΚ - ΚΚΕ έ­
χουν ήδη αρχίσει ενώ ηΝ.Δ. βρίσκεται μάλλον σε θέση αναμονής. 
Στην πρώτη πάντως συνάντηση ΠΑΣΟΚ - ΚΚΕ οι τελευταίοι έ-' 
βαλαν ευθέως δύο θέματα:

• Όχι στον σημερινό Πρόεδρο κ. Τσανκουρνή καΊ
• Αντιπροσωπευτικό Προεδρείο1 που υεταφράιζεται σε συμμε­

τοχή όλων των Κομμάτων σ' αυτό.
Στις δύο αντιπροσωπείες συμμετείχε, μάλιστα και μια γυναίκα 

από το ΚΚΕ που αποδέϊχτηκε «σκληρότερη» από τους άνδρες. 
"Ηταν η κ. Αγγέλα Σμυρνάκη. Και επειδή πολλοί ρωτούν για την 
θέση της Ν.Δ. στο θέμα, χωρίς να έχω εξουσιοδοτηθεί, σας την 
μεταφέρω και μάλιστα εμπιστευτικά: Η Ν.Δ. λοιπόν θα ήταν πρό 
θυμη να συζητήσει με το ΚΚΕ το θέμα του Προεδρείου στο ΕΚΗ 
με γενική γραμμή: «Πάρτε τα όλα αρκεί' να χάσει τον έλεγχο το 
ΠΑΣΟΚ». Η άποψη αυτή διατυπώνεται κυρίως από στελέχη της 
Νομαρχιακής και όχι από τους συνδικαλιστές Νεοκοσμίδη - Στα- 
μούλο, οι οποίοι δεν θα έλεγαν όχι λόγου χάρη σε μια θέση αντι­
προέδρου. Αυτά στο παρασκήνιο, μια και δεν φαίνεται ορατή, η 
συνάντηση ΚΚΕ - ΝΔ όπως τουλάχιστο παρατηρούν γνώστες των 
εξελίξεων.,

ΓΝΩΣΤΗ πολιτική προσωπικότητα διεθνούς κύρους, ετοιμάζει 
τις βαλίτσες του για διακοπές στην Κρήτη. Και για να μην οργιά 
σει η φαντασία μερικών σας λέω ότι η Ελούντα αποκλείστηκε. Τώ 
ρα το πώς θα ρυθμισθούν τα θέματα ασφαλείας εκεί που θα κα 
ταλϋσιει, αυτοί είναι θέμα άλλων. Οι δικές μου πάντως διακοπές 
τέλειωσαν όπως κάποτε τελειώνει και κάΙθε ωραίο. Αλλά μήπως εν- 
διαφίέρει και κανένα αυτό';

ΕΓΩ το είχα προβλέψει ότι στο Βενιζέλειο τα πάνω θαρχότανε 
κάτω, σχετικά με το θέμα του Προέδρου. Και δεν μπορούσε να 
γίνει φυορκά διαψορετιικά αφού ωζ γνωστόν στον κόσμο αυτό 
όλα γίνονται...

ΧΩΡΙΙΕ περιιστροφιές η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθαναοά 
ικη - ΜίΐιχαηλίΙδου, έθεσε το θέμα της σύμβασης των Φαρμακοποι­
ών με το Δημόσιο, στον υπουργό Υγείας, στην διάρκεια της πρό 
σφατης συνάντησής τους. Είναι θέμα που απασχολεί το Νομό 
μου και θέλω την δική σας θέση για το θέμα, είπε όπως έμαθα η 
Νομάρχης, μη αφήνοντας περιθώρια υπιεκιφυγών στον κ. Μαγκά- 
κη. Επειδή ξέρω ότι θα με ρωτήσετε για το αποτέλεσμα, σας δια 
βεβαιώνω ότι θα είναι πολύ σύντομα μάλιστα ικανοποιητιικό, για 
τους αγωνιούντες Φαρμακοποιούς και δήμοσίους υπαλλήλους.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Επιμορφωτικός Σύλλογος Τυλίσσου σας κα- 

λεί σε πλούσιο Κρητικό γλέντι που θα κάνει στη 
πλατεϊαι του χωριού σήμερα Παρασκευή 7 Αυ­

γούστου. θα σας κρατήσουν συντροφιά οι:
Νικηφόρος - Βασίλης - Μιχάλης 

Σταυρακάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Εμπόρους Καταστηματάρχες 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ.
Η Εταιρία

«ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.»
Σας πληροφορεί ότι, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, δια- , 
θέτει μια μεγάλη’ ποικιλία σε είίδη θεριμάίνισεως.

Συγκεκριμένα, υπάρχουν, θέρμάστιρες υγραερίου' αυτό­
ματες και μη - πετρελαίου με μπουριά και φορητές - Αερό- 
θερμα. Πετρελαίου - θερμάστρες καυσσξύλων και Ηλεκτρι­
κές. Η ποιόΤης και η απόδοση, είναι γνωστές. '

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 255-132

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ,ΔΕΤΟΡΑΚΗΣλΕη.
ΛΙΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ Θ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦίΙΝΑ (081) 22.4175, 22.1621 - TELEX262658DETO GR.

Πριν από την εκτύπωση 
οποιουδήποτε εντύπου σας 

(αφίσσες, βιβλία, ετικέττες, 
προσπέκτους, μπλοκ και έντυπα 

λογιστηρίου, μετοχές, 
τιμοκατάλογοι, αυτοκόλλητα κλπ.)

συμβουλευθείτε μας, σας συμφέρει

^ΛΗΛΙ ARAL ■
Συνιστούνλιηαντικά. 
Δυτ. Γερμανίας, ARAL

___________________________________________


